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A nyári idõszakban
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Forróságban is nagy népszerûségnek örven-

denek az önkormányzat által szervezett ke-

rületi szabadtéri programok. Nyár eleje óta

immáron tizenötödik éve csendülnek fel a

hangszerek a Nyáresti Koncerteken a Szent

István parkban (képünkön). Az Angyalföldi

Utcai Zenei Fesztivál a kerület önálló köz-

igazgatási egységgé válásának 75. évforduló-

ján indult. A nagy sikerre való tekintettel az-

óta folyamatos bemutatkozási lehetõséget

kapnak az amatõr zenekarok. A Lakóközös-

ségi Napok a városrész nyolc lakótelepén

nyújtanak színvonalas szórakozást az itt

élõknek. A gyerekek a szünidei táborozás

mellett a Játéktér változatos programjain la-

zíthatnak. S bár még javában tart a vakáció,

a helyi kulturális szakemberek már a nyár-

búcsúztató Angyalföldi Utcabálra készülõd-

nek és az õszköszöntõ Pozsonyi Piknikre is

gõzerõvel szervezkedik a kerület apraja-

nagyja.

Nyár a városrészben Fesztiváltól az utcabálig

Duna-parti muzsika

Egy falat
kenyér és egy 
csipetnyi szó
B. Tóth László
mûsora

Ingyenes szûrések

Nagy az érdeklõdés a kerület ingyenes
egészségi szûrései iránt. Az utóbbi
évekhez hasonlóan az idei esztendõ el-
sõ felében is sokan éltek a lehetõség-
gel. A második félévi szûrésekre már
elfogadnak jelentkezéseket.

3.oldal Rosztovtól Európáig
Legalább háromszázan vettek részt
Horn Gyula egykori miniszterelnök, a
kerület díszpolgára Gyermek téri szob-
rának koszorúzásán. A politikus meg-
határozó szerepet játszott a rendszer-
váltásban.

Virágbemutató

A Gyöngyösi sétány idén is virágba bo-
rult, a színesen pompázó virágokat im-
máron tizenharmadik alkalommal mu-
tatták be az érdeklõdõknek. Az ágyá-
sokban megtalálhatóak a magyar ne-
mesítésû virágfajták.

Szegvári Katalin
A legendás tévés személyiség, Szegvá-
ri Katalin több éve él a kerületünkben.
Nagymamaként egyre többet tud a ját-
szóterekrõl és fejbõl sorolja Budapest
legjobb gyerekelõadásait, mindemel-
lett a városrészünkben is munkálkodik.

4.oldal 5.oldal 7.oldal

Budapest Fõváros 

XIII. Kerületi Önkormányzat

Képviselõ-testülete nevében

meghívom Önt

államalapító Szent István
tiszteletére rendezendõ 

ünnepségünkre

2015. augusztus 19-én (szerdán) 

11 órára a Kerületi Emlékhelyre

(polgármesteri hivatal

és a Szent László-templom

közötti parkba).

Dr. Tóth József

polgármester

Idõközi
voksolás
Idõközi önkormányzatiképviselõ-választás

lesz õsszel, amit Bodorné Farkas Zsuzsanna

június 19-én tragikus hirtelenséggel bekö-

vetkezett halála miatt kell megtartani a város-

rész 10-es számú egyéni választókerületében.

A voksolás idõpontját szeptember 20-ára tûz-

te ki a XIII. Kerületi Helyi Választási Bizott-

ság.

A Nemzeti Választási Iroda lapzártánkkal

egy idõben, küldte meg a tájékoztatót az érin-

tett polgároknak a szavazóköri névjegyzékbe

vételükrõl. Aki a jelzett idõpontig nem kapta

meg az értesítõt, vagy elveszíti az legkésõbb

szeptember 18-án délután négy óráig újat

igényelhet.

Patricio Baeza és zenekara nagy sikerû fellépésén kicsik és nagyok is táncra perdültek
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Az új Klapka Szolgáltatóház megvalósításához szüksé-
ges tulajdonjogi helyzet rendezésérõl döntött még május
végén a képviselõ-testület. A jelenlegi helyén építendõ új
intézmény a Klapka utca 17. szám alatti csaknem 5400
négyzetméteres ingatlanon helyezkedik el, területének
döntõ hányada az önkormányzaté, ám egy csekélyke ré-
sze az államé. Utóbbi vagyon tulajdonjoga ingyenesen át-
ruházható a helyi önkormányzat javára, ha az elõsegíti a
település törvényi feladatainak ellátását. Mivel a szol-
gáltatóház a településfejlesztés és a lakásgazdálkodás
megvalósítását egyaránt szolgálja, a kerület kezdemé-
nyezi a szóban forgó terület ingyenes átvételét. 

Idén tovább bõvül a kerületi bicik-

lis infrastruktúra, a BKK Bubi ne-

vû közösségi kerékpárrendszere:

hamarosan új Bubi-gyûjtõállomást

adnak át a Váci út–Dráva utca

(képönkön) és a Váci út–Bulcsú ut-

ca csomópontokban, tíz helyen pe-

dig új kerékpártámaszokat adtak

át. Újlipótvárosban két nyitott ke-

rékpársávot létesítettek (Hegedûs

Gyula utca, Pannónia utca). Fon-

tos tudnivaló, hogy az ilyen, szag-

gatott vonallal és táblával jelölt te-

rületet alapvetõen a bicikliseknek

jelölik ki, ám ha az egy irányban

vagy egymással szemben közleke-

dõ jármûvek egymás mellett törté-

nõ elhaladása ezt szükségessé te-

szi, más jármûvek is igénybe vehe-

tik. A biciklis balra kanyarodásra

felkészüléskor a nyitott kerékpár-

sávot elhagyhatja. A nyitott kerék-

pársávon csak egyirányú kerékpá-

ros közlekedés a megengedett.

Idén háromezer négyzetméternyi

járdafelületet újított meg a XIII.

Kerületi Közszolgáltató Zrt., mint-

egy 45 millió forintért. A társaság

kiemelt figyelmet fordít a helyi

közterületek állapotának megõr-

zésére, javítására, mely nagyban

befolyásolja az itt élõk és dolgozók

közérzetét. E program keretében

idén kilenc járdát, illetve járdasza-

kaszt fiatalítottak meg. Ezek a kö-

vetkezõk: Béke utca 100–106.;

Csanády utca (Visegrádi utca–

Hegedûs Gyula utca közötti sza-

kasz); Csángó utca (északi oldal);

Fiastyúk utca 60–64.; Fiastyúk ut-

ca (Nõvér utca–Rokon utca kö-

zött); Gogol utca (Kárpát utca–Po-

zsonyi út között); Göncöl utca

(Tahi utca– Fiastyúk utca között

képünkön); Kresz Géza utca (Rad-

nóti Miklós– Balzac utca között);

Násznagy utca keleti oldala (Mo-

soly utca–József Attila tér között).

A korábbi mandátumok lejárta miatt a képviselõ-testü-
let májusban megválasztotta az Angyalföldi Média Köz-
alapítvány új kurátorait és ellenõrzõ bizottsági tagjait,
egyúttal módosította a szervezet alapító okiratát. Ez
utóbbit az új Ptk. hatálybalépésérõl szóló rendelkezé-
sek írják elõ, ami az új tisztségviselõk bejegyzésével
párhuzamosan megtörtént. A 2020. május 31-éig meg-
választott kuratórium névsora a következõ: Dóka Lász-
ló, Hajnal-Molnár Mónika, Kanász József, dr. Kéri Jó-
zsef és Tekse Lajos. Ugyancsak 2020. május 31-éig meg-
választották Karácsonyi Zoltánt az ellenõrzõ bizottság
elnökének és Balogh Balázst, Dienes Tibort, Makk Kata-
lint   és Mátrai Annát a testület tagjának.

Csohány Klára személyében új fõ-

építésze van a kerületnek, miután

elõdje, Arató György nyugállo-

mányba vonult. Csohány Klára

ezt megelõzõen dolgozott például

a Dél-alföldi régió, a Pest Megyei

Önkormányzat és a Közép-du-

nántúli Állami Fõépítészi Iroda

fõépítészeként. Rövid önéletrajza

szerint az építész, településterve-

zõ és területi tervezõ jártas a kü-

lönbözõ fejlesztési, rendezési ter-

vek készíttetésében, véleményezé-

si és jóváhagyási eljárásaiban.

A mintegy 15 éves köz- és állam-

igazgatási vezetõi gyakorlata mel-

lett dolgozott civil szervezet veze-

tõjeként és magáncégekkel is.

Széles körû tapasztalata van az

építészettel, urbanisztikával, ide-

genforgalommal, kultúrával, kör-

nyezetvédelemmel összefüggõ

koordinációs, szervezési mun-

kákban.

A Klapka-ház ingatlanátvétele

Kerékpárút-felfestések Újlipótvárosban

Járdafelújítások a XIII. kerületben

Új médiakuratórium állt fel

RÖVIDHÍREK

Új fõépítésze van a kerületnek

Közszolgáltató:

„e-bumm”
Egyre nagyobb lakossági érdeklõ-

dés mellett, elkötelezett ügyfélba-

rát intézményként folyamatosan

fejleszti központi honlapjának

elektronikus szolgáltatásait a XIII.

Kerületi Közszolgáltató Zrt.; ezek

idén februártól újabb lehetõségek-

kel bõvültek: a bankkártyás fizetés

és a házhoz menõ ügyfélszolgálat

bevezetésével és az internetes felü-

letekhez közvetve kapcsolódó call

centerrel.

A Bankkártyás fizetés menüpont

bevezetése azoknak jelenthet köny-

nyebbséget – idõ-, pénz- és ener-

giamegtakarítást –, akiknek a pos-

tai vagy az ügyfélszolgálati számla-

fizetés eddig személyes utánajárást,

ügyintézést vont maga után. Mos-

tantól a honlap jobb oldali menü-

sávjában a vonatkozó gombra való

egyszerû rákattintással, a számla

azonosítójának ismeretében min-

den kerületi lakos és ügyfél teljesít-

heti a számlafizetést a társaság felé.

Ez a szokásos tranzakciós díjakon

túl nem jelent pluszköltséget. A

másik újdonság, hogy azok az elsõ-

sorban kerületi idõs, vagy mozgá-

sukban jelentõsen korlátozott la-

kók, akik számára a jelenlegi felü-

leteken nem indítható meg az ügy-

indítás, ügyintézés, szintén a zrt.

központi honlapjának jobb oldali

menüsávjában, a Házhoz menõ

ügyfélszolgálat nevû gombra kat-

tintva egy rövid üzenettel jelezhe-

tik a társaságnál kérésüket és prob-

lémájukat. Az internetes felülete-

ket nem használókra gondolva e

szolgáltatásához a társaság egy köz-

ponti telefonszámot, call centert is

kialakított (450-3137), melyen az

érintettek szóban is elmondhatják

jelzésüket. Az üzenetek meghall-

gatása után a zrt. munkatársai je-

lentkeznek az ügyfélnél.

A kerületi lakosok és ügyfelek

kezdik felfedezni és megszeretni

ezt az idõ-, energia- és költségkí-

mélõ módszert: a bevezetés óta

mintegy ötvenszeresére nõt az ezen

a felületen fizetõ kerületi lakos és

ügyfél aránya, és ha csak az utolsó

két hónapot, 2015. júniust és júli-

ust hasonlítjuk össze, kimutatha-

tóan 20 százalékkal nõtt az ügyfél-

forgalom.

Megnyílt a 48 millió forintért

felújított Duna játszótér a Bes-

senyei utca és a Pozsonyi út ta-

lálkozásánál, a két éve átadott

Duna-terasz pihenõpark szom-

szédságában. A játszótér világos

térkövet és stabilizált, vízát-

eresztõ kavicsburkolatot kapott.

A játszószerek alatt színes, a

Duna hullámait idézõ öntött

gumiburkolatok létesültek.

Átadták a Duna játszóteret
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Tovább bõvül az önkormányzat

ciklusprogramja: a képviselõ-tes-

tület legutóbbi ülésén ugyanis elfo-

gadta a 2015–2019 közötti idõszak

ifjúságpolitikai koncepcióját. En-

nek fõbb irányvonala, hogy elõse-

gítse a fiatalok részvételét a köz-

életben, jobban bevonva õket a he-

lyi ügyek alakításába. Az önkor-

mányzat szeretne hozzájárulni a

kerületben élõ fiatalok jobb életkö-

rülményeinek és életesélyeinek

biztosításához, a fiatalok közösségi

aktivitásának, társadalmi szerep-

vállalásának erõsítéséhez.

A városrész 1995 óta rendszere-

sen foglalkozik a gyermek- és ifjú-

sági korosztály helyzetével. Ennek

részeként évrõl évre jelentõs több-

letforrást biztosít az esélyegyenlõ-

ség megteremtésére, a tehetség-

gondozásra, a kulcskompetenciák

fejlesztésére, a kötelezõ tanórákon

túli szabadidõ értékteremtõ módon

való eltöltésére.

A Gyermekjóléti Központ szak-

mai irányításával a veszélyeztetett,

fiatal korosztály bûnmegelõzési

programokban vehet részt. Ebben

kiemelkedõ szerepet kapnak a

szenvedélybetegségekkel, drogfo-

gyasztással és ezek megelõzésével,

kezelésével kapcsolatos beszélge-

tések, csoportfoglalkozások és tá-

borok. A helyi Kábítószerügyi

Egyeztetõ Fórum a jövõben is kü-

lön figyelmet fordít a veszélyezte-

tett, fiatal korosztályra.

Az önkormányzat ezután is sze-

retné megõrizni eddigi vívmánya-

it. Ilyen például a helyi támogatás

azoknak, akik a XIII. kerületben

lakást vásárolnak, építenek vagy a

meglévõt felújítják. A fecskelaká-

sok mellett kamatmentes támoga-

tást biztosít az elsõ lakáshoz jutás-

hoz, a fiatal házaspároknak vissza

nem térítendõ segítséget nyújt és

megteremtette a 35. évnél fiatalab-

baknak adható négymillió forintos

támogatás lehetõségét is. A város-

rész átvállalta a házassági (anya-

könyv-vezetõi) szertartás költsége-

it, ha a házasuló vagy az élettársi

kapcsolat bejegyzését kérõ felek

közül bármelyik legalább egy éve a

XIII. kerületben bejelentett lakó-

hellyel rendelkezik.

A kerületben valamilyen okból

hátrányos helyzetû, rossz anyagi

körülmények közt élõ családok tá-

mogatása részben pénzbeli és ter-

mészetbeni, részben szociális,

gyermekjóléti szolgáltatásokkal

történik. A szociálisan rászorult

hallgatók számára segítséget nyújt

a minden évben meghirdetett

Bursa Hungarica ösztöndíj is. 

A városrész lehetõséget biztosít

a fiatalok rendszeres testmozgá-

sára, a kerületi sportegyesületekkel

együttmûködve teremt alkalmat a

sportolásra. Az önkormányzat a

sportrendeletében és a sportkon-

cepciójában lefektetett elveknek

megfelelõen évente támogatást

nyújt a helyben mûködõ sportegye-

sületek magas színvonalú utánpót-

lás-nevelõ tevékenységéhez.

Ifjúság Itt az új szakpolitikai koncepció

Fiatalok a közéletben

Környezetvédelmi akadályverseny a GYIÖK-szervezésében a Szent István parkban

Támogatott
diákélet
A Velencei Gyermek- és Ifjú-
sági Táborban évente meg-
szervezik a testvérvárosok
angol nyelvi táborát, erõsí-
tendõ a személyes, baráti
kapcsolatok kialakítását. A
kerület létszámarányosan
támogatja a fenntartásá-
ban lévõ iskolák diákönkor-
mányzatait, felhasználásá-
ról a diákok maguk dönthet-
nek. A diákpolgármester
évente személyesen beszá-
mol a kerület polgármeste-
rének az elvégzett munká-
ról, a tanulók helyzetérõl.
Részt vesznek az ifjúságot
érintõ elõterjesztések elõ-
készítésében, véleménye-
zésében, s évente három tá-
bort is szerveznek.

Elkészült a kerület 2015–2019-re

vonatkozó, a korábbi programjára

épülõ mentálhigiénés és drogstra-

tégiája, melynek segítségével a vá-

rosrészben további javulás állhat be

a kábítószer-fogyasztás visszaszo-

rításában, a mentálhigiénés prob-

lémák kezelésében. Fontos, hogy a

fiatalok képessé váljanak szembe-

nézni a különbözõ kísértésekkel,

hogy helyes döntést hozhassanak a

különbözõ legális és illegális sze-

rekkel kapcsolatban.

Ebben nagy szerepe van a helyi

segítõi hálózatnak, a kerület 2004-

ben megalakított Kábítószerügyi

Egyeztetõ Fórumának (KEF),

mely egy magasabb szintû összefo-

gás és továbbra is kiemelkedõ sze-

repet szán neki a kerület. A meg-

elõzés és szakszerû kezelés terüle-

tén aktív munkát végeztek a KEF

tagjai, így az önkormányzati intéz-

mények, a civil szervezetek, az egy-

házak, a Gyermekjóléti Központ, a

HÍD Családsegítõ, a rendõrség, a

polgárõrség, a drogambulancia és a

védõnõi szolgálat. A mintegy 40

tagszervezet képviselõibõl álló fó-

rum alapvetõ küldetése a helyi

szintû stratégia megvalósításának

koordinálása. Az önkormányzat

anyagi és erkölcsi támogatásával a

KEF az elmúlt négy évben is szín-

vonalas tevékenységet folytatott ál-

landó tájékozódási és beavatkozási

lehetõséget nyújtva. Kidolgozták

és mûködtetik a gyermekvédelmi

jelzõrendszert, amely gyors intéz-

kedéseket tesz lehetõvé, a család-

gondozói tevékenység során szoci-

ális-mentálhigiénés esetkezelést,

az ügyintézésben segítséget, ta-

nácsadást és különféle terápiákat

nyújtanak.

A Prevenciós Központ munka-

társai önkéntes iskolai szociális

munkát végeznek a kerület általá-

nos és középiskoláiban. Az egész-

séges életmód megõrzésérõl, a ká-

ros szokásokról, a szenvedélybe-

tegségek megelõzésérõl, illetve fel-

ismerésérõl tájékoztatnak, szexuá-

lis felvilágosítást nyújtanak. A Pre-

venciós Központ hátrányos helyze-

tû gyermekek nyári napközis tábo-

roztatását végzi, a velencei tábor

szorgalmi idõben erdei iskolai,

nyári szünetben üdülõtábori funk-

ciót lát el.

Segítõ hálózat
Drogstratégia Szakmai fórum

„Fontos a fiatalok
közösségi

aktivitásának
ösztönzése”

Továbbra is nagy az érdeklõdés a

XIII. Kerületi Egészségügyi Szol-

gálat ingyenes szûrései iránt. Az

utóbbi évekhez hasonlóan az idei

esztendõ elsõ felében is sokan éltek

a lehetõséggel. A szeptemberben

kezdõdõ második félévi szûrésekre

már elfogadnak jelentkezéseket a

Szegedi úti rendelõ recepcióján. A

vizsgálatokra munkanapokon reg-

gel hét és este nyolc óra között sze-

mélyesen lehet regisztrálni. Ehhez

szükség van a személyi igazolvány-

ra, valamint a lakcím- és a tajkár-

tyára.

A szakmai ismérvek alapján és a

lakossági véleményeket figyelembe

véve folytatják a mammográfiát,

valamint a hasi- és emlõultrahang-

vizsgálatokat. A férfiak egészség-

megõrzését biztosítandó, továbbra

is lesznek urológiai prosztata- és

herevizsgálatok. Mind a nõk, mind

a férfiak számára életmentõ lehet a

bõrdaganatok szûrése. Az idõben

történõ felfedezéssel ezek az elvál-

tozások hatékonyan kezelhetõk. 

A glaukóma (zöldhályog) alat-

tomos betegség, mert a hosszabb

ideje fennálló fokozott szemnyo-

más következtében jelentõs – a ké-

sõbbiekben alig korrigálható – lá-

tásromlás jöhet létre. A glaukó-

maszûrést mind a Visegrádi utcai,

mind a Szegedi úti rendelõben

igénybe vehetik a jelentkezõk. Mi-

vel a betegség a fiatalokat és az idõ-

seket is érinti, a vizsgálatra korha-

tár nélkül lehet jelentkezni. A töb-

bi szakmában a szûrés a Szegedi

úton történik. Ez alól csupán a

bõrdaganatszûrés kivétel: erre a Vi-

segrádi utcában kerül sor. Tekin-

tettel arra, hogy a feltételek csak a

rendelõintézetekben biztosítottak,

szûrésekre háznál, illetve lakások-

ban nincs lehetõség, ezek kizárólag

a Szegedi úti, illetve a Visegrádi ut-

cai rendelõkben történnek. A leg-

több, idõben felfedezett elváltozás

hatékonyan kezelhetõ, illetve gyó-

gyítható, ugyanakkor a már pana-

szokat okozó bajokról ez nem

mondható el. Ezért egyáltalán nem

túlzás azt állítani, hogy a szûrés sok

esetben életmentõ. Egy évben egy

személy legfeljebb kétfajta szûrés-

re kaphat idõpontot. A feliratkozás

folyamatos egészen addig, míg

minden hely be nem telik. A rész-

vételhez elõjegyzésre szükség van,

beutalót viszont nem kérnek. A ha-

vi kilenc-kilenc órában zajló máso-

dik félévi szûrésekre az eddigiek-

hez hasonlóan a kerületünkben la-

kók jelentkezhetnek.

(CSOP)

Életmentõ szûrések
Ingyenes vizsgálatok Elõjegyzés szükséges
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Idõközi önkormányzatiképviselõ-

választás lesz õsszel, amit Bodorné

Farkas Zsuzsanna június 19-én tra-

gikus hirtelenséggel bekövetkezett

halála miatt kell megtartani a vá-

rosrész 10-es számú egyéni válasz-

tókerületében. A voksolás idõpont-

ját szeptember 20-ára tûzte ki a

XIII. Kerületi Helyi Választási Bi-

zottság – derül ki a helyi választási

iroda vezetõje, Bujdosó Sándor

jegyzõ tájékoztatásából. 

Önkormányzati egyéni képvise-

lõjelölt az lehet, akit az adott szava-

zókörzet választókorú lakosságá-

nak legalább egy százaléka annak

ajánlott. A központi névjegyzék

alapján a 10. számú egyéni válasz-

tókerületben 5937 választópolgár él;

a képviselõjelölt-állításhoz hatvan

érvényes ajánlás (aláírás) szükséges.

A Nemzeti Választási Iroda

lapzártánkkal egy idõben, augusz-

tus 3-áig küldte meg a tájékoztatót

az érintett polgároknak a szavazó-

köri névjegyzékbe vételükrõl. Aki

a jelzett idõpontig nem kapta meg

az értesítõt, vagy elveszíti azt, a

polgármesteri hivatalban (Béke

tér 1.) mûködõ helyi választási iro-

dától legkésõbb szeptember 18-án

délután négy óráig újat igényelhet.

Ugyaneddig az idõpontig és

ugyancsak a helyi választási iro-

dán tekinthetõ meg a szavazóköri

névjegyzék hivatali munkaidõben

(h.: 8–18 óra; k–cs.: 8–16.30; p.:

8–12.30; tel: 452-4145). Az, aki

ugyan szerepel a szavazóköri név-

jegyzékben, de egészségi állapota,

fogyatékossága vagy fogva tartása

miatt nem tud elmenni a szavazó-

helyiségbe, mozgóurnát kérhet

legkésõbb szeptember 18-án 16

óráig. A kérelmet a helyi választá-

si irodán személyesen vagy meg-

hatalmazással, illetve ajánlott le-

vélben, továbbá a www.valasztas.

hu, illetve ügyfélkapus regisztrá-

cióval a www.magyarorszag.hu

honlapon lehet benyújtani. A

szavazás napján már csak a sza-

vazatszámláló bizottságnál lehet

mozgóurnát igényelni legké-

sõbb délután három óráig. Az

idõközi önkormányzati választá-

son átjelentkezésre nincs le-

hetõség.

Az e célra rendszeresített ajánló-

íveken szereplõ képviselõjelölése-

ket legkésõbb augusztus 17-én dél-

után négy óráig lehet leadni a helyi

választási bizottságnál. Az ajánló-

ívre fel kell vezetni az ajánló polgár

családi és utónevét, lakcímét, sze-

mélyi azonosítóját, az anyja nevét

és saját kezû aláírását. A választó

több jelöltet is ajánlhat, de egy je-

löltet csak egy ajánlással támogat-

hat, ami nem vonható vissza. 

Legalább háromszázan vettek részt július 3-án Horn

Gyula egykori miniszterelnök, a kerület díszpolgára

Gyermek téri szobrának ünnepélyes koszorúzásán. Az

eseményen megjelent Horn Gyula özvegye, lánya és

unokája, Hiszékeny Dezsõ, a városrész országgyûlési

képviselõje, dr. Tóth József polgármester, Schuchman

Tamás, a Horn-kabinet privatizációs minisztere, Tó-

biás József MSZP-elnök és az egykori kormányfõ tisz-

telõi.

Az önkormányzat Horn Gyula halála után egy évvel,

tavaly július 4-én állított egészalakos portrészobrot. A

politikus meghatározó szerepet játszott a rendszervál-

tásban, a kelet-nyugati szembenállás lebontásában, Ma-

gyarország nyugati integrációjában, elsõként felvetve

Magyarország lehetséges NATO- és európai uniós tag-

ságának ügyét. Számos nemzetközi elismerés mellett –

ugyancsak egy évvel a halála után – 2014. június 10-én

róla nevezték el az Európai Parlament brüsszeli fõépü-

letének egyik termét. A kerület Horn Gyulának 2004-

ben adományozott díszpolgári címet.

A néhai politikus Budapesten született 1932. július

5-én és 2013. június 19-én hunyt el. Elemi iskolába

Angyalföldön járt, a Rosztovi Közgazdasági és

Pénzügyi Fõiskolán 1954-ben szerzett közgaz-

dászdiplomát, késõbb ugyanebbõl kandidált. A Kül-

ügyminisztériumba 1959-ben került, ahol végül

államtitkár, majd 1989-ben tárcavezetõ lett. Hazánk

ekkor veszi fel a diplomáciai kapcsolat Dél-Koreával,

Izraellel, a Vatikánnal és a Dél-afrikai Köztársaság-

gal, 1990 márciusában pedig Horn Gyula aláírja a

magyar–szovjet csapatkivonási megállapodást is. Be-

járta a világsajtót, amikor 1989. június 27-én osztrák

kollégájával, Alois Mockkal jelképesen átvágta az ad-

digra lényegében már felszámolt vasfüggöny marad-

ványát, majd szeptemberben megnyitották a nyugati

határt a tömegével menekülõ NDK-s állampolgárok

elõtt. 

Horn Gyula 1990-tõl 2010-ig volt tagja az Ország-

gyûlésnek, mely 1994. július 15-én választotta meg mi-

niszterelnöknek, kormánya – mely elkerülte a fenye-

getõ pénzügyi válságot és az országot növekedési pá-

lyára állította – 1998. július 6-áig volt hivatalban. Horn

Gyula a választási vereség után lemondott MSZP-el-

nöki tisztérõl. 

Megemlékezés Koszorúzási ünnepség Horn Gyula szobránál

Rosztovtól Európáig

Önkormányzat Idõközi voksolás a 10. számú egyéni körzetben

Csaknem hatezren voksolhatnak

Praktikus információk
A választás elõkészítésével, lebonyolításával kapcsolatos
jogi, szervezési, informatikai tájékoztatás és felvilágosítás
kérhetõ a 452-4138-as és a 350-1765-ös telefonszámokon,
illetve a polgármesteri hivatal 104-es szobájában a hivatal
teljes munkaideje alatt. A helyi választási iroda a kitûzött
idõközi voksolással kapcsolatos kérdéseket, észrevétele-
ket az idonkval2015@bp13.hu e-mail címen is fogadja.

Angyalföld
és a cölöpök
Horn Gyula két memoárkö-
tetet írt Cölöpök és Azok a
kilencvenes évek… címmel.
Díszpolgársága alkalmából
a Hírnöknek adott interjú-
jában úgy fogalmazott: „Az
embert mindig különleges
érzések kötik a szülõföldjé-
hez, márpedig nekem An-
gyalföld a szülõföldem. Amit
itt gyerekként és munkás-
ként megéltem, arra joggal
elmondhatom, hogy egész
pályafutásomat végigkísér-
te. Az itt megismert embe-
rek és helyzetek meghatá-
rozó jelentõségûek lettek
további életemre. (…) Nem
nosztalgiázok, de nem is fe-
lejtek, és szeretetem a fõ-
városnak e nem túl nagy, de
számomra legalábbis jelleg-
zetes területe iránt nem fog
elhalványulni, erre meges-
küdhetek.”

A kerületi lakosok közül is sokan rótták le
tiszteletüket

Több, idõközben bekövetkezett

változás miatt új közterület-hasz-

nálati rendeletet alkotott a képvise-

lõ-testület, így például a jövõben

vendéglátóteraszok csak akkor lé-

tesíthetõk a járdákon, ha a terasz

által elfoglalt területen felül leg-

alább másfél méter szélességû gya-

logosfelület is megmarad a járóke-

lõknek. A kerület átfogó feltétel-

rendszert dolgozott ki, egyszerre

támogatandó a helyi kisvállalko-

zások mûködését, vendégeik sza-

badtéri kikapcsolódását, de figye-

lembe véve a lakóközösségek érde-

keit is.

A korábbi, 2013-as jogszabály

megalkotása óta változtak a lakos-

sági igények, emellett az önkor-

mányzat több jelentõs közterületi

beruházást valósított meg, tavaly

decemberben pedig AngyalZöld+

elnevezéssel új, 2019-ig szóló köz-

területi stratégiát is elfogadott. Az

összhang megteremtése indokolta

az új rendeletet, mely jobban segíti

az ügyfelek eligazodását a közterü-

let használatának feltételrendsze-

rében. A kerületi közterületeket új

kategóriákba sorolták, a két éve vál-

tozatlan közterület-használati dí-

jakat egységesen öt százalékkal

megemelték. Módosították az ide-

iglenes és a tartós használatú terasz

díját, és csökkentették a megújuló

energiaforrások mûtárgyainak el-

helyezése esetén fizetendõ tarifát.

Differenciáltabbá válik a díjmen-

tesség és díjcsökkentési okok köre:

lakossági javaslat alapján lehetõvé

válik díjcsökkentési kérelem be-

nyújtása a közterület-használattal

járó homlokzatfelújítások esetén.

Bõvülnek a hozzájárulás megta-

gadásának esetei például a forga-

lomból kivont jármûvek ideiglenes

tárolásának megtiltásával, a moz-

góárusítás tilalmának területi ki-

terjesztésével.

A voksolás idõpontját szeptember 20-ára tûzte ki a XIII. Ke-
rületi Helyi Választási Bizottság 

Megújított
közterület-
használat
A kerület 1999 óta tiltja a
közterületi alkoholfo-
gyasztást, amit a szabály-
sértési törvény felhatal-
mazásával élve, továbbra
is fenntart akként, hogy
azt az új közterület-hasz-
nálati rendeletbe illeszti.
Egyúttal a vonatkozó, ed-
dig érvényben lévõ rendele-
tét hatályon kívül helyezi.

illusztráció



Megújulnak Újlipótváros-
ban a parkolás rendjét
szabályozó útburkolati
jelek, részben pedig mó-
dosulnak az eddigi vára-
kozási lehetõségek.

A parkolás a közúti közlekedés

fontos része, mely a kerületben is

egyre inkább meghatározó ténye-

zõ. Ezen belül kiemelt forgalom-

szervezési eszköz a közterületi vá-

rakozás feltételeinek biztosítása.

Az önkormányzat – alkalmazkod-

va a változó körülményekhez, s a

városrészben élõk érdekeit szem

elõtt tartva – folyamatosan fejleszti

a kerületi utakon a közlekedés, így

a parkolás feltételeit. Ennek része-

ként az elmúlt idõszakban bõvítet-

te a várakozási övezetet, forgalom-

technikai felülvizsgálatokat végez-

tetett és kedvezményeket vezetett

be – tájékoztatta lapunkat Szabó

Tamás, a beruházásokért felelõs

XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.

központi ügyfélszolgálati vezetõje.

Emlékeztetett arra, hogy a par-

kolási feltételek és a közlekedési

infrastruktúra javítására a képvise-

lõ-testület idén márciusban egy

komplex intézkedési csomagot fo-

gadott el. Ennek része a Szent Ist-

ván krt.–Carl Lutz rkp.–Dráva

u.–Váci út– Dévai u.–Lehel u.–Le-

hel tér–Váci út által határolt terüle-

ten a parkolást szabályozó útbur-

kolati jelek és gyalogátkelõhelyek

felfestése, megerõsítése, egyes terü-

leteken a parkolás rendjének mó-

dosítása, a mozgáskorlátozottak-

nak fenntartott helyek és a koncent-

rált rakodóhelyek, valamint a for-

galom elõl elzárt területek jelölése.

Ezek a munkálatok elsõ ütem-

ben a Váci út–Dráva utca–Carl

Lutz rakpart–Victor Hugo utca ál-

tal határolt területen július végén

fejezõdtek be. A második ütemre

várhatóan õsszel kerül sor, mely-

nek keretében a Szent István körút

és a Victor Hugo utca közötti terü-

leten újulnak meg a parkolást sza-

bályozó útburkolati jelek.

A közszolgáltató ezúton is kéri a

kerületi lakosokat, a gépjármûve-

zetõket, hogy a fenti munkálatok

elvégzését segítsék az ideiglenes

megállni tilos táblák figyelembevé-

telével.
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Újlipótváros – módosuló parkolási, várakozási lehetõségek

Változhat a megszokott rend
Parkolás Megújuló burkolati jelek

Új tanév, új kedvezmény
A XIII. kerületben állandó lakóhellyel rendelkezõ szü-

lõk hamarosan, augusztus 15-tõl igényelhetik a szüksé-

ges dokumentumok kitöltésével a 2015/2016-os tanítá-

si évre vonatkozó gyermekszállítási parkolási kedvez-

ményt, illetve az azt igazoló tárcsát. A XIII. Kerületi

Közszolgáltató Zrt. emlékeztet arra, hogy az elõzõ ok-

tatási évre szóló kedvezmény – az általános iskolásokra

vonatkozóan – június 15-én lejárt, bölcsõdés-óvodás

gyermek esetében pedig augusztus 31-ével veszíti érvé-

nyét. A társaság minderrõl augusztus elején külön le-

vélben is tájékoztatja azokat, akik tavaly már igényeltek

ilyen kedvezményt.

A gyermekszállítási parkolási tárcsák 15 és 18 óra kö-

zött fél óra idõtartamban biztosítanak díjmentes parko-

lást, ha a gyermek a kerület valamely várakozási öveze-

tének területén lévõ bölcsõdébe, óvodába vagy általá-

nos iskolába jár. Szülõnként egy, lakásonként több sze-

mélygépkocsira is kiváltható a kedvezmény – feltéve,

hogy a szülõ a gépkocsi üzembentartója (tulajdonosa),

és e jármûvére nincs adótartozása és a közszolgáltató-

nál nyilvántartott parkolási- és pótdíjtartozása. A meg-

felelõ igazolások és feltételek megléte esetén az a szülõ

is kiválthatja a tárcsát, aki a gépkocsit kizárólagos hasz-

nálatra kapta munkáltatójától, és nem váltotta ki a saját

jogon járó kedvezményét.

A kerületi lakosoknak biztosított következõ tanévi

kedvezményhez szükséges kérelmet legkényelmeseb-

ben elektronikusan lehet benyújtani a közszolgáltató

honlapján az ügyfélablakban (a www. kozszolgalta-

to.bp13.hu/regisztracio), továbbá postai úton a (1555

Budapest, Pf. 86 címre elküldve), vagy személyesen a

zrt. két központi ügyfélszolgálati irodájának valame-

lyikében (Béke utca 65.; Hegedûs Gyula utca 15.). A

tárcsa kiváltásának költségtérítése 2 ezer forintba ke-

rül.

Iskolatárcsa Hamarosan beadhatók az igénylések

A Gyöngyösi sétány idén is virágba borult, az angyalföldi közterület színes

pompázó virágait immáron tizenharmadik alkalommal mutatták be az

érdeklõdõ lakosoknak. Az Egynyári virágbemutató szakmai fórumként is

szolgál, melyre nemcsak a kertészszakma képviselõit, hanem a kerület

lakóit, közte a már évtizedes múltra visszatekintõ Lakossági Zöldterület

Védnökségi Pályázat résztvevõit, valamint a 2012-tõl meghirdetett „Leg-

pályázat” (Legvirágosabb erkély és homlokzat, Legzöldebb társasházi

kert és Legszebb vendéglátóterasz) nyerteseit köszöntötték.

Ebben az évben az önkormányzat több mint 16 ezer tõ muskátlit és

virágos balkonnövényt helyezett ki a virágtartó kandeláberekre.

Kerületünk 21 pontján, közel 3 ezer m2-en több mint 65 ezer tõ egynyári

növény ékeskedik, melybõl több mint 26 ezer virág a Gyöngyösi sétány

területét díszíti. Az ágyásokban nagy számban megtalálhatók a magyar

nemesítésû fajták, valamint gyógy- és aromanövények is illatoznak a virá-

gok között. 

A bemutatón Holopné Schramek Kornélia alpolgármester elmondta:

önkormányzatunk az AngyalZÖLD+ stratégiában foglaltak szerint

folyamatosan végzi a közparki, rekreációs területek megújítását. Idén több

mint 400 millió Ft értékben fejlesztik a kerület zöldhálózatát. A tavaszi és

õszi idõszakokban 560 fasori fát telepítenek, melyek közül 117 egyed a

sûrû beépítésû újlipótvárosi közterületeket gazdagítja.

Telítettség-
vizsgálat,
bõvülõ üzemidõ
Lezárult a parkolástelí-
tettségi vizsgálat a Szent
István körút–Újpesti rkp.
–Victor Hugo u.–Váci út
által határolt, parkolásra
kijelölt területen. Ennek
elõzménye, hogy a lakossá-
gi várakozási hozzájárulás-
ra, azaz ingyenes parkolás-
ra jogosult kerületi lakosok
várakozási lehetõségei 18
és 22 óra között rendkívül
korlátozottak, tekintettel
a várakozási körzet nagy-
mértékû kihasználtságára,
az itt található bevásárló-
központ, a Nyugati pályaud-
var, valamint az V. kerület
hosszabb üzemideje miatti
átparkolások révén. Az
újlipótvárosi parkolási
helyzet javítására a kerület
kezdeményezte a fõváros-
nál a fizetõs parkolási
üzemidõ végének 18 óráról
este nyolc órára történõ ki-
terjesztését. Ehhez kap-
csolódóan vizsgálta meg a
városrész a fenti területen
lévõ parkolóhelyek idõsza-
kos kihasználtságát. A fel-
mérés eredményeként szü-
letett adatok elemzése fo-
lyamatban van, mivel ezek
az adatok szükségesek a fõ-
városi rendelet módosítá-
sának kezdeményezéséhez.

További részletes információ kérhetõ az
említett ügyfélszolgálati irodákban, illetve
folyamatosan frissülõ, további közterületi
híreket is olvasni lehet a társaság honlap-
ján:

www.kozszolgaltato.bp13.hu/
kozterulet/hirek oldalon.

Fotó: flyvideo.hu

Pompázik a városrész
Virágbemutató Él az AngyalZÖLD+

Augusztus 15-tõl igényelhetõ a parkolási
kedvezményre jogosító tárcsa
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Mindannyiunk életében eljön a

pillanat, amikor döbbenten azt kell

tapasztalnunk, a lábunk utolérhetet-

len távolságra került a kezünktõl. Er-

re a megrázó felismerésre általában

akkor jutunk, amikor havi rendes kö-

römvágásunkhoz látunk. Azaz csak

látnánk, mivel a fent vázolt szomorú

események következtében a kezünk-

ben lévõ körömolló elkeseredetten

köröz a lábfejünk környékén, de a

körmöket, sajnos, nem éri el. A tudo-

mány számos választ adott már e kü-

lönös jelenségre, volt, aki úgy vélte,

gerincünk merevedett meg az idõk so-

rán annyira, hogy már magánéleti él-

ményként is vidáman elénekelhetjük

a „Mi nem, mi nem hajlunk sosem”

kezdetû mozgalmi indulót, van, aki

karunk zsugorodásában látja a leg-

fõbb okot, van, aki pocakméretünk

terebélyesedésében, s akad olyan is,

aki azt vallja, az ember, akárcsak a

világegyetem, folytonosan tágul, s

ennek az eredményeként jutunk e

szomorú eredményre. De akármi le-

gyen is az ok, a következmény min-

denhol ugyanaz. Itt valamit tenni

kell! Van, aki nem adja fel egyköny-

nyen, gerinctornára iratkozik és na-

gyobb ollót vásárol, minek következ-

tében úgy összekaszabolja magát a

következõ hónapokban, mint egy Jó-

kai-regényhõs (ezek azok, akik nem

hajlandóak szembenézni az idõ mú-

lásával, amitõl még nevetségesebbek,

még elesettebbek lesznek egy idõ

után), vannak, akik rokonaik, isme-

rõseik segítségét veszik igénybe (két-

esélyes, csak annyit mondanék), s

vannak, akik egy nagy sóhajjal elha-

tározzák, hogy szakemberhez fordul-

nak.

Közéjük tartoztam vagy egy évti-

zede én is. Járatlan lévén a dologban,

találomra áttanulmányoztam a he-

lyi újság (igen, éppen ez, amit most a

kezükben tartanak: akkoriban még

nem írtam, csak olvastam a lapot)

vonatkozó rovatát, s megakadt a sze-

mem egy hirdetésen, mely induló

vállalkozásról számolt be az Ipoly

utca magasságában, még valami be-

vezetõ kedvezményt is ajánlva

mindazoknak, akik a hírlap egy pél-

dányával jelentkeznek. Sok dolog-

nak ellent tudok állni, de az akciók-

nak nemigen. És ha ezek az akciók

még a lakásom közelébe is esnek, ak-

kor gyakorlatilag elvesztem. (A lus-

taság és a garasosság, látják, csodák-

ra képes.)

Így jutottam el a Scala szalonba,

ahogy az az elsõ emeleti lakás önma-

gát elõkelõen nevezte. Igaz, tipp-topp

módon felújított, átalakított lakás

volt az, melyben a legmodernebb

technika minden csodája helyet ka-

pott a dönthetõ ágyaktól a padlófûté-

sen át a légelszívókig. Amikor az em-

ber belépett, apró váróhelyiségbe ju-

tott (elõszoba lehetett lány korában),

fehér fotelek, mûliliomok és távol-

keleti zene társaságába: egy titokza-

tos szerkezet megfelelõ idõközönként

hûvös szantálillatot permetezett kö-

zénk. A szobák mindegyike más-más

célt szolgált. Az egyikben egy kozme-

tikus varázsolta ifjúvá és üdévé a

munkában megfáradt testeket, a má-

sikban a legõsibb keleti masszázsok-

ban volt része mindazoknak, akik vé-

gigfeküdtek a masszázságyon, a har-

madikban pedig egy pedikûrös szaba-

dította meg a delikvenseket a fölösle-

ges körmöktõl. (Vagy ellenkezõleg:

újabb és újabb körmöket ragasztott a

legkülönbözõbb színekben a már

meglevõ körmök fölé.) Az volt a terv,

hogy lesz pszichológus is, pompás

életvezetési tervekkel, hogy amikor az

ember felüdítette testét, felüdíthesse

lelkét is hozzá, de ez aztán valahogy

elmaradt: a negyedik helyiségbe,

mely a legkisebb volt mind között, vé-

gül csak egy mosógép költözött be, ál-

landó zümmögése különös alapokkal

szolgált a kínai dallamokhoz.

A szalon tulajdonosa Klára asz-

szony volt, egy örökmozgó mene-

dzsertípusú vezetõ, akinek életfilozó-

fiája szerint az ember jól teszi, ha több

lábon áll. Ehhez tartotta magát, volt

butikja és fitneszterme, érdekelt volt

néhány étteremben és bálás ruhacég-

ben, és még annyi minden másban: a

saját két lábán kívül még sokak lábán

állott rendületlenül, miközben fo-

lyamatosan üzletelt, jött-ment, kon-

cepciót váltott, zakatolt, s közben

nem vette észre, hogy az élet szépen

elsétált mellette. Erõs harmincasnak

mondta magát, pedig gyenge negyve-

nes is csak úgy lehetett, hogy kipró-

bálta az áltata kínált szolgáltatások

mindegyikét. 

A masszírnõk és a kozmetikusok

gyorsan váltották egymást, az üzlet

egyetlen állandó szereplõje Boriska, a

pedikûrös lett. Alacsony, mosolygós,

hízásra hajlamos asszony volt a Bo-

riska, aki férje váratlan halála után

tanulta ki a pedikûrös ipart emelt

szintû tanfolyamon, épp olyan kezdõ

volt tehát az olló másik oldalán, mint

én az egyiken. S minthogy nem volt

elvárás egyikünk részérõl sem, hamar

egymásra találtunk. Boriska nem

volt éppen a ráspoly virtuóza, de lel-

kiismeretesen tette a dolgát mindig,

ha valami nem sikerült, megpróbálta

máshogy, én meg azzal vigasztaltam

magam, hogy még mindig marad ki-

lenc ujjam. Cserébe rengeteg pompás

történetet hallottam Boriskától a

környék eseményeirõl, a szomszédok-

ról, a többi kliensérõl, a családjáról.

Egyiket-másikat fel is használtam

már az írásaimban.

Közben persze láttam, hogy a dol-

gok kezdenek rossz irányba fordulni.

A kozmetika meg a masszázs hamar

feladta (hiába, mostanában minden

sarkon nyílik két új), s Boriska is egy-

re gyakrabban válaszolta idõpontfir-

tató kérdésemre, hogy mehetek, ami-

kor akarok. Klára asszonyt további

üzletek felé sodorták ambíciói, mi-

nek eredményeként a Scala szalon,

mely világmegváltó tervekkel indult

egykor, a múlt hónapban bezárt. Bo-

riska is összezárta ollóját és leköltö-

zött a szüleihez Berénybe.

Hát így. Most itt állok vágatlanul,

mint egy Jancsó-film. Nem tudnak

egy jó pedikûröst a környéken?

� JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 125.

Az Inventa Fémipari Rt., majd a

Mezõgazdasági és Építõanyag-ke-

reskedelmi Kft. által 1933–34-ben

emelt Gyöngyház utca 3. szám alat-

ti, modern stílusú lakóépület két,

igaz, más-más szempontból külön-

leges alkotó nevéhez fûzõdik. Ter-

vezõje az a Málik József, aki korá-

nak nem volt ugyan igazán sztárolt

építésze, ám ennek ellenére szinte

az elsõk között, 1955-ben megkapja

a legrango-

sabb

szak-

mai

elismerést, az alig két évvel koráb-

ban alapított Ybl Miklós-díjat való-

színûleg a háború utáni újjáépítés-

ben játszott szerepéért. Málik érett

alkotói létében a modern stílus csak-

úgy meghatározó, ahogy a Gyöngy-

ház utca 3. statikusáéban, Pécsi Esz-

terében is.

Nos, az újjáépítési munkálatok

kezdetben fõleg Budapestre kon-

centrálódtak, az 1945–1951 közötti

idõszakban számos középületet

emeltek a háború elõtti nemzetközi

modernista stílusban. Málik József

nevéhez fõként új oktatási és mûve-

lõdési intézmények köthetõk: ilyen

volt például a Hegedûs Bélával és

Takács Miklóssal közösen

jegyzett, 1949-ben felépült

Mûvelõdési Irodaház. (Csak

érdekességképp: ekkori-

ban nõ ki a földbõl a

MÉMOSZ- és a SZOT-

székház, a Honvédelmi

Minisztérium és a Fehér-

vári úti Rendelõintézet. És

egy kerületi vonatkozás e

korszakból: 1948-tól kez-

dõdõen indul meg a lakás-

építés, így például a Lehel

téri lakóépületeké is.)

Málik Józsefet immár az

utókor is „visszacsatol-

ja”: Újbuda képviselõ-

testülete 2013-ban

helyi védettség alá he-

lyezte a Móricz Zsig-

mond körtér közelé-

ben, a Bicskei utca 4–8.

szám alatt található, általa tervezett

ötemeletes szövetkezeti társasházat.

Az epiteszforum.hu megemléke-

zése szerint Pécsi Eszter is különle-

ges egyéniség, kiváló építész volt.

Tiszteletére – és férje, az ugyancsak

építész, a hazai modern építészet ki-

magasló alakja, Fischer Józsefére –

2001 áprilisában avattak emléktáb-

lát a Szent István park 16. szám

alatt, ahol éltek. Pécsi Eszter stati-

kus volt, aki számos építész munká-

jában közremûködött, s késõbb az

USA-ban is komoly karriert futott

be. Négy évig, 1915 és 1919 között a

berlini Technische Hochschule

hallgatója volt, majd amikor 1919-

ben a budapesti Mûegyetem is meg-

nyílt a nõk elõtt, hazatért és az elsõ

magyar mérnöknõként 1920. már-

cius 8-án kapott építész oklevelet.

Másfél évtizedig, 1930 és 1948 kö-

zött saját irodát tartott fenn, tervei-

ben eredeti szerkezeti megoldáso-

kat alkalmazott. Többek között õ

készítette a margitszigeti fedett

uszoda, a Fiumei úti baleseti kór-

ház, a Kútvölgyi úti kórház és több

modern villa szerkezeti terveit is. A

Gyöngyház utca 3. mindkét alkotó

diadala.

� K. A. I.

(Köszönjük az Angyalföldi Hely-

történeti Gyûjtemény segítségét! So-

rozatunk Ferkai András Pest építésze-

te a két világháború között címû mun-

káján alapul.)

Építészetünk A-tól Z-ig Gyöngyház utca 3.

Az alkotók diadala Vizet szelõ figura
Városszépítõk Uszoda színesben

Aki mostanság elhalad a Herman Ottó Általános Iskola udvarán levõ

tanuszoda mellett, egész más képpel találkozik, mint pár héttel ezelõtt.

A Hollán Ernõ utcára nézõ jellegtelen, szürke téglafal most színes, sze-

met gyönyörködtetõ látványt nyújt. 

Nem, az uszoda nem épült újjá, a falait sem bontották le. „Csak” az

történt, hogy szorgos kezek nekiestek, és pár óra alatt színes képet vará-

zsoltak a falra. Olyat, amely ráadásul pontosan utal a kis épület funk-

ciójára. Egy úszószemüvegben a vizet szelõ figura látható a falon.

A dolog elõzménye egy, a Kádár utca 7. számú ház tûzfalán önkén-

tes városszépítõk által nemrégiben elkészített díszítõfestés volt, amit

hamar befogadtak és megszerettek a környék lakói. Az újabb ilyen fes-

tésre irányuló kezdeményezés minden érintettnél kedvezõ fogadtatás-

ra talált. Az elõkészületekbõl és a szükséges körülmények biztosításá-

ból az iskola tanári testületén és a kivitelezést végzõ önkénteseken kívül

kivette részét kerületünk önkormányzata, illetve Intézménymûködte-

tõ és Fenntartó Központja, valamint a kerületi közterület-felügyelet.

Július 9-én több mint hetven közremûködõ, közöttük tanárok, diá-

kok, szülõk, környékbeli önkéntesek és a Let’s Colour (Színezzük ki)

csoport tagjai szállták meg a környéket. A jó hangulatú közös munka

kora reggel kezdõdött. Elõször a téglafal minden elemére feljegyezték a

szükséges festék színét, kódjelét. A könnyen mozgatható mobilállvány-

zaton egyszerre többen tudtak dolgozni, így néhány óra alatt kész lettek

a munkával. Az uszoda új arculatában remélhetõleg sokáig gyönyör-

ködhetnek majd a környék lakói és az arra járók.

� (CSOP)
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A legendás tévés szemé-
lyiség, Szegvári Katalin
több mint 10 éve él a ke-
rületünkben. Nagymama-
ként egyre többet tud a
játszóterekrõl, és fejbõl
sorolja Budapest legjobb
gyerekelõadásait. Jelen-
leg a Bézs Rádióban hall-
ható mûsora és egy
szerencsés generáció tõ-
le tanulhatja a média alap-
jait.

– Mennyire kötõdik ehhez a kerü-

lethez?

– 13 évvel ezelõtt költöztem a

körút és a Dohány utca sarkáról a

Cézár-házba. Én ízig-vérig pesti

vagyok, egy „aszfalt-lady”, ugyan-

akkor szeretem a zöldet is. Amikor

megláttam annak idején a Cézár-

ház hirdetését, épp ezt kaptam: itt

egyszerre van zöld és flaszter. Picit

csúszott az építkezés, de a körúti

lakást már el kellett hagynunk, és a

kölcsönbe kapottat is, így itt én vol-

tam az elsõ lakó, pár hétig egyedül

voltam az egész tömbben. Renge-

teg barátom lakik ebben a kerület-

ben, és nagyon szeretem a hangu-

latát, nemcsak Újlipótvárosét, de

Angyalföldét is. Szeretem a kicsi

boltokat, kávézókat, az érzést, hogy

itt mindenki ismer mindenkit. A fi-

am is itt lakik a két kisfiával, annyi

játszótér van, hogy nehéz õket szá-

mon tartani.

– A közelmúltban Polgármesteri

Dicséretben részesült. Mit jelent ez az

ön számára?

– Lételemem a nyüzsgés, a ke-

rületben is sokféle dologban veszek

részt. Nagy megtiszteltetés példá-

ul, amikor köztéri szobrok vélemé-

nyezésére kérnek fel. Ugyan sokat

foglalkoztam televíziósként kép-

zõmûvészettel, nem venném a bá-

torságot, hogy szakmai véleményt

mondjak, de a magánvélemé-

nyemmel szívesen segítek. A végsõ

döntést persze szakemberek hoz-

zák meg. Kerületi rendezvényekre

is sokszor kapok meghívást. Jó ér-

zés, hogy észreveszik, hogy a kerü-

letben is munkálkodom, hogy fon-

tos a véleményem.

– A Zsigmond Király Fõiskolán és

a Komlósi Oktatási Stúdióban is ta-

nít. Elgondolkodtam, milyen lehet

egy „Szegvári Kati óra”? A mai mé-

dia gyors, pörgõs, olykor felszínes,

egészen más, mint az ön fiatalkorá-

ban volt.

– Engem is nagyon érdekel,

hogy milyenek az óráim! Minden

év végén megkérem a diákjaimat,

hogy név nélkül írják meg nekem a

véleményüket. Szükségem van a

kontrollra. Nem mondom, hogy

nem remeg a kezem, amikor elkez-

dem olvasni a visszajelzéseket. El-

döntöttem, ha sok lesz a negatív,

abbahagyom a tanítást. Én jól tu-

dok abbahagyni: a tévézésnél is azt

mondtam, ha tovább tart a sminke-

lés, mint a mûsoridõ, abbahagyom,

és ezt meg is tettem. Egyelõre na-

gyon jók a visszajelzések. Azt szok-

tam mondani, hogy ha az ember

absztrakt, non-figuratív festõmû-

vész akar lenni, akkor is meg kell

tanulnia az anatómiát, kell tudni

csendéletet festeni stb. Én az ala-

pok átadására törekszem, és a sze-

mélyiségfejlesztésre, természete-

sen figyelembe véve azt, hogy a mé-

dia valóban sokat változott.

– A Bézs Rádióban ma is dolgo-

zik, minden hétfõn hallható a mûso-

ra. Nagymamaként hogyan telnek a

napjai?

– Két csodálatos kisfiú unokám

van, Áron 6, Martin 2 éves. Nem-

rég új idõszámítás kezdõdött az

életünkben, mert Áronnal elkezd-

tem színházba járni. Áron nagyon

fogékony a színház iránt, mozdu-

latlanul nézi végig az elõadásokat,

és a végén rendszerint megkérdezi,

biztosan vége van-e, mert õ még

nagyon maradna. Nemrég a Pad-

lás után beszélgettem Marton

László rendezõvel, aki felemleget-

te, hogy legutóbb akkor találkoz-

tunk a Padláson, amikor a fiam

hoztam. Hát így telik az idõ… Szá-

momra az a legnagyobb öröm,

amikor látom Áron arcán, ahogyan

átadja magát az élménynek. Mar-

tin még sokkal kisebb, neki még a

dajkálás, a puszi a legfontosabb. 

� BÁRD NOÉMI POLLI

Itt egyszerre van zöld és flaszter
Szegvári Katalin A legendás tévés személyiség

Az Angyalföldi Vadvirág Táncegyüttes kis tagjai után a felnõttek is meg-

hódították a XXIII. Országos Szolnoki Néptáncfesztivált. A Vadrózsa

táncosai nagy lelkesedéssel készültek a fesztiválra, Szék városa címû kore-

ográfiájukkal. Mint kiderült, a kemény munka nem volt hiábavaló, ugyan-

is az együttes bejutott a rendezvény gálamûsorába a legkiemelkedõbb pro-

dukciók közé. Valóságos díjesõben részesült a csapat: együttesi III. díj, ko-

reográfusi II. díj (Fundák Kristóf és Fundák-Kaszai Lili) és zenei II. díj

(Básits Branka énekes). A Vadrózsa táncosaival legközelebb a Futár utcai

lakótelepi napokon augusztus 13-án, míg a Szent István parkban augusz-

tus 16-án találkozhatnak az érdeklõdõk.

Augusztusban
hazai színpadon A Bálint. Csak így egyszerûen. So-

kaknak, egyre többeknek hangzik

ismerõsen. Megyek a „Bálint”-ba.

A városközpontban most már 20

éve álló zsidó közösségi ház tény-

leg egy olyan hely lett, amely össze-

hoz. Otthonos és befogadó, talál-

kozásokat, barátságokat, közössé-

get jelent. Találkozási pont szerve-

zetek, kultúrák, ismerõsök és isme-

retlenek, zsidók és nem zsidók kö-

zött. Egy, az együttmûködésre nyi-

tott otthon, ahol meghatározóak a

hazai zsidóság hagyományai, kö-

zösségformáló eszményei, s amely

közösségi térként építõkockája, sõt

oszlopa a változatos és izgalmas

budapesti zsidó közösségnek.

Magyarország egyetlen zsidó

közösségi háza, ahol nem csak a

zsidó közösség találhatja meg

programjaink között, amire kíván-

csi, nem csak inkubátorként mûkö-

dünk és segítünk, katalizálunk

mindenfajta kezdeményezést a

zsidó közegen belül, hanem „kira-

katként” is mûködünk, közvetítõ-

ként a társadalom felé.

Társadalmi párbeszédet kezde-

ményezünk, beszélgetésre hívunk.

Mert hiszünk abban, hogy párbe-

széddel érhetünk el változást a tár-

sadalomban, a közösségeinkben.

Amióta elindultunk 20 éve, sokat

változtunk és sokat változtattunk.

Egyre több társunk lett az úton, akik

partnereinkként, állandó társként

együttmûködnek velünk. Vannak

közöttük zsidó és nem zsidó szerve-

zetek, egyének és csoportok. Az a

közös bennük, hogy hisznek azok-

ban az elvekben, amikben mi,

„bálintosok”. Hisznek a nyitottság-

ban, a demokratikus pluralizmus-

ban. Hisznek a segíteni akarásban.

A Bálint nyitottsága, színes

programjai sokféle korosztálynak

és közösségnek jelentenek állandó

otthont. A családi programok nem

csak remek szórakozást nyújtanak

a gyerekeknek, hanem az egész

családot bevezetik a hagyományok,

ünnepek világába.

Az Éden játszóház és a fitnesz

kapcsolódási pontokat nyújtanak.

Kultúrával, beszélgetésekkel, ze-

nével és felnõttoktatással, film-

klubbal és sok mással találkozhat

az, aki benéz hozzánk. 

Évadnyitó utcabálunkon, mely

idén augusztus 30-án lesz, ízelítõt

kaphat mindenki abból a színes ka-

valkádból, ami a Bálint Ház. 

Ajtónk tárva-nyitva. Lépjenek

be! Szeretettel várunk mindenkit!

wwwwww..bbaalliinntthhaazz..hhuu

11006655  BBuuddaappeesstt,,  RRéévvaayy  uuttccaa  1166..

TTeelleeffoonnsszzáámm::  779911--00110000

(X)

Bálint Ház Évadnyitó utcabál

Nyitottság, hagyomány, ünnepek

Fotó: Majnik Zsolt

Vadrózsa Meghódította Szolnokot

Jó érzés, hogy észreveszik, hogy a kerületben is munkálkodom



Kerületünk számos különleges

család történetét õrzi. Ifj. Drávai

Tamás 7 éves volt, amikor reggeli

közben eldöntötte: külkereskedõ

lesz! Egy Svédországban élõ apai

jó barát külkereskedõként be-

utazta a világot, Budapesten a kis-

fiút mindig megvendégelte egy

„villásreggelire”, közben mesélt él-

ményeirõl, munkájáról. Így

történt, hogy az alma messze esett

a fájától. Ifj. Drávai Tamás ugyan-

is Vágó Nelly Kossuth-díjas jel-

meztervezõ, képzõmûvész és Drá-

vai Tamás belsõépítész, városter-

vezõ, szakíró fiaként látta meg a

napvilágot. Kézenfekvõ lett volna,

hogy az õ karrierjét is a kézügyes-

ség alapozza meg. A kisfiú azon-

ban még a saját kezét sem szívesen

rajzolta körbe. Õt az idegen nyel-

vek szépsége vonzotta, szorgosan

tanulta is õket. A családnak kö-

szönhetõen kiskorától utazhatott,

világot láthatott. Barátaiknak kö-

szönhetõen értelmiségiek színes

kavalkádja vette körül már gyerek-

korától az alkotómûhelyként is

szolgáló Kassák Lajos utcai ottho-

nunkban.

– Az édesanyám az angolkisasz-

szonyoknál tanult, az alkotás vágya

már fiatalon megérintette, tudato-

san készült jelmeztervezõnek. Az

iskoláiban temérdek óra alatt el-

kobzott rajzot, grafikát és ruhater-

vek kezdeményeit adták vissza

büszke tanárai a tanév végén – me-

séli Vágó Nellyrõl a fia. 

Ifj. Drávai Tamás saját vállalko-

zásának építése mellett izgalmas

kihívásnak tekinti, hogy szülei

örökségét fenntartsa és formálhas-

sa. E célból többféle online platfor-

mot hozott létre. Vágó Nelly mû-

vészetének kedvelõi az otthonukba

is megrendelhetik hamarosan az

alkotásait art print formában. To-

vábbá grafikáiból igényes készség-

fejlesztõ játékok tervei készültek,

melyek újra divatosak a gyerekek

körében.

Ifj. Drávai Tamás édesapja bel-

sõépítész, várostervezõ és szakíró

volt. Drávai Tamás foglalkozott

urbanisztikai és építészeti pályáza-

tokkal is, melyekbõl többet el is

nyert pályamûveivel. Laboratóriu-

mok, levéltárak tervezése mellett

újságcikkeiben a tervezés és a vá-

rosrendezés kapcsolatát szorgal-

mazta. A kor legmeghatározóbb

építészvállalatainál szerzett ta-

pasztalatokat, még Paskai László

esztergomi bíboros, nyugalmazott

Esztergom–budapesti érsek meg-

bízásából is tervezhetett.

– Ma is õrzök egy édesapám ál-

tal tervezett dohányzóasztalt és a

Fehér Galamb étterem (szerk.: a

Budai Várban mûködött) cimbal-

mos székeinek egyikét. Egyedien

faragott mintázatát mindig meg-

csodálják a hozzánk érkezõk – me-

séli ifj. Drávai Tamás.

– Édesapám és kishúga korán

elvesztette apját, így Antalffy Gyu-

la aranytollas újságíró, mûvelõ-

déstörténész és szakíró nemcsak

nevelõapává, hanem kiváló nagy-

papává is vált. Ma is több Antalffy

Gyula-könyv közismert, az „Édes

hazánk” címû mûve az iskolákban

kötelezõ tananyag volt hosszú

éveken át. Bölcsessége és kimagas-

ló mûveltsége folytán a család

meghatározó alakja lett. A kor be-

folyásos íróival folytatott barátsá-

ga okán a családi legendárium te-

lítõdött izgalmas történetekkel –

emlékszik vissza ifj. Drávai Ta-

más. 
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Odaadó polgárõr-tevékenységéért

tavaly a XIII. kerületi rendõrkapi-

tány dicsérõ oklevelében részesült,

ez évben pedig a Budapesti Polgár-

õr Szövetség Szolgálati érdemérem

bronz fokozatával tüntették ki. Jö-

võre lesz ötven éve, hogy kapcsolat-

ba került kerületünkkel. Tizenhét

éves volt, mikor szülõfalujából, a

Szolnok megyei Tiszaszõlõsrõl fel-

jött a fõvárosba. Akkor már birto-

kában volt a kovács szakmának: így

kapott munkát a MÁV Mautner

Sándor utcai (ma Szent László út)

Hámán Kató Fûtõházában, ahol

nem kevesebb, mint 148 gõzmoz-

dony karbantartásáról gondoskod-

tak.

Aztán jöttek a villanymozdo-

nyok, õ pedig – haladva a korral –

megszerezte a villamos-jármûsze-

relõ szakmunkás bizonyítványt, és

nemsokára villanymozdony-veze-

tõvé avanzsált. Vezette a többi kö-

zött a Nyugati pályaudvarról Szob,

Sturovo, illetve Záhony felé menõ

gyorsvonatokat, valamint a Sza-

bolcs Expresszt. 

Közben önkéntesen rendõrkö-

dött a vízi rendészetnél. Önkéntes

rendõrcsoportot szervezett a vas-

úton belül is, ez a csoport aztán a

BRFK-hoz került, õ pedig hivatá-

sos rendõr lett. De megint változ-

tak az idõk: a rendszerváltást köve-

tõ átszervezések után a MÁV nép-

szigeti, ipari vizet szolgáltató

vízmûtelepén folytatta. Azóta is itt

dolgozik és itt is lakik a MÁV tulaj-

donában levõ kis házban. Tíz esz-

tendõ óta már nyugdíjasként, a Sol-

tészvíz Kft. vezetõjeként, három

kollégával együtt üzemelteti a ha-

talmas négyhektáros területet,

amelyen trafóház, gépház, víztáro-

zók és tizenkét vízmûkút található.

Polgárõrnek elõször 1994-ben je-

lentkezett a Kopátsy Sándor által

akkor indított Kaszásdûlõi Polgár-

õr Egyesületbe. Hogy mi motivál-

ta, arról csak annyit mond: tenni

akart a közrend és a biztonság ér-

dekében. Ez az óbudai szervezet

késõbb feloszlott, õ pedig kérte fel-

vételét a XIII. kerületi szervezetbe.

Azóta is itt teljesít szolgálatot.

Ügyel a rendre a Népszigeten,

együtt dolgozik a dunai halászati

rendészettel és a budapesti vasút-

õrséggel. 

A polgárõrség járõrkocsijával

kerületünk más részeit is rendsze-

resen felügyeli. Az árvíz ideje alatt

is sokat dolgozott. A Népsziget vi-

szonylag elhagyatott területén nem

ritka a lányfuttatás, az autófeltörés,

a MÁV kábeleinek darabolása, ke-

rítésoszlopok és ablakok lopása a

Ganz Gyár területérõl és az itteni

üdülõkbõl. Sok a notórius, vissza-

járó bûnözõ. 

A szigeten eltöltött idestova ne-

gyedszázad óta az általa üzemelte-

tett területen valóságos kis farmot

hozott létre. Elõször egy kecskéje

lett, mondván, jó lesz fûnyíró he-

lyett. Aztán szaporodott az állo-

mány: ma már ötvenen fölül van a

számuk. De vannak baromfik, ku-

tyák, macskák, sok érdekes növény,

no meg egy mesterséges gödörbõl

lett tóban jó néhány teknõs és ko-

moly halállomány. Ellátásukra

nem keveset fordít. Szerencsére

azok, akik fõleg hétvégeken rend-

szeres vendégek errefelé – különö-

sen a legkisebbek élvezik ezt a mini

állatkertet –, nemegyszer hoznak

száraz kenyeret és egyéb eleséget az

állatoknak. 

� CSOP V.

Kitüntetett polgárõr Soltész János

Mozdonytól a Népszigetig
Családi legendárium Örökség

Színes kavalkád

Egy kedvenccel a több mint ötvenfõs állatseregletbõl
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Tizenöt éve a Csupa-Csoda Óvodá-

ban kezdte óvónõi pályafutását, az

idén pedig komoly elismerésben ré-

szesült: egyike volt azoknak, akik az

Év Pedagógusa kitüntetést kapták

meg kerületünk polgármesterétõl.

Dani Katalin, Kati néni azt mondja,

arra született, hogy a kicsiket sok tu-

dással és élményekkel felvértezve el-

vezesse az iskola kapujáig. 

A Békés megyei Okányban, há-

romgenerációs családban nõtt fel.

Gyulára járt gimnáziumba, majd

Szarvason végzett a fõiskolán. Az

idõsebbik nõvére akkor már jó né-

hány éve a fõvárosban dolgozott, és

Katalin is ide készült. Júniusban

vette át a diplomáját, a július pedig

már a Csupa-Csoda Óvodában ta-

lálta. Rozmis Judit óvodavezetõ bi-

zonyára felismerte benne a peda-

gógusi vénát, amikor bizalmat

adott neki. A Barna csoportba osz-

totta be Molnár Gabriella – az óvo-

da mai vezetõje – mellé. 

Az elõbbitõl fõleg az elméletet,

az utóbbitól pedig a gyakorlatot sa-

játította el. Merthogy a módszertan

megtanulható a fõiskolán, a gya-

korlat azonban nem. Apróságnak

tûnhet, de nem mindegy, hogy az

óvónõ mivel és hogyan tölti ki a ki-

sebb szüneteket, tud-e a gyerekek

nyelvén beszélni, és hogyan vezet

le például egy országházi vagy

margitszigeti kirándulást, mit mu-

tat meg a kicsiknek a Természettu-

dományi Múzeumban vagy az Ál-

latkertben. 

Mert Kati néni vallja: nem elég

elmondani, hogy a lónak négy lába

van, a személyes élmény sokkal

többet ad a gyerekeknek. Azt ta-

pasztalja, hogy a kicsik nagyon fo-

gékonyak, minden érdekli õket. Az

óvónõnek pedig együtt kell élnie és

lélegeznie velük. A cél az, hogy mi-

re iskolába kerülnek, megszerez-

zék a szükséges ismereteket és az

önállóságot is. 

A júniusban befejezõdött tanév-

ben párjával, Gabi nénivel vegyes

csoportot vittek: a legkisebbek mel-

lett hét iskolába készülõ gyerekük

is volt. Ilyen helyzetben könnyebb-

ség, hogy a nagyok segítenek a ki-

csiknek, de nagy szükség van az

óvónõk leleményességére, szerve-

zõkészségére. Sok külsõ program

színesítette a tanévet: egyebek mel-

lett közlekedni tanultak, voltak a

Margitszigeten, az Állatkertben és

almát szedtek Nagykovácsiban.

Megismerték az óvoda környezeté-

ben levõ fák neveit, leveleket és to-

bozokat gyûjtöttek. 

Dani Katalin azt mondja: óvo-

dások esetében egy-egy ölelés, pu-

szi alapdolog, de nála a dalok és a

mesék is ösztönbõl jönnek. A cso-

portbeli munka mellett az idén õ

szervezte az óvodai egészséghetet

és segítette egy pályakezdõ gyakor-

nok kollégáját. Most már helyettes

vezetõ, de ha kell, mosogat vagy ép-

pen megkapálja az óvoda kertjét.

Bemutató foglalkozásokat tart a ke-

rületben és az ELTE fejlesztõpeda-

gógusai számára. És persze a doku-

mentáló és értékelõ munkákkal

sem maradhat el: mint minden kol-

légájának, írásba kell adni, mi lesz a

következõ heti – illetve a tanév ele-

jén a következõ évi – program.

Sokáig Csepelrõl járt be, ma már

kerületünkben, a Béke térnél lak-

nak. Öt és fél éves kislánya is a

Csupa-Csodába jár. De Katalin

nem csak emiatt érzi második ott-

honának az óvodát. Mindig is sze-

retett ott lenni. A férje is okányi, sok

idõt töltenek a szülõfalujukban, il-

letve a Körös partján levõ szülõi

házban. Talán innen is adódik,

hogy az ovisokat éppúgy, mint a sa-

ját gyermekét arra igyekszik nevel-

ni: az anyagiaknál többet ad meg-

hallgatni a madarak csicsergését

vagy belegázolni a hideg folyóba. 

Olvasni és utazni szeret a legjob-

ban. Az elõbbire kevés az ideje, az

utóbbira – Franciaországban élõ

tanítónõ testvére okán is – idõnként

sort tud keríteni. A kitüntetés –

amire az óvodavezetõ javasolta –

igazi meglepetés volt számára. Azt

mondja, a gyerekektõl mindennap

kap „jutalmat” – simogatást, jó szót

–, de a színpadon a polgármester-

tõl átvenni az elismerést, az mégis-

csak különleges dolog.

� CSOP VERONIKA

Év Pedagógusa Dani Katalin óvónõ

Az ölelés és a puszi alapdolog

A helyi önkormányzat nevében a kerületi Közszolgáltató Zrt. Kult13 Di-

víziója pályázatot hirdet a kerületben élõ és/vagy a kerületben mûterem-

mel rendelkezõ képzõmûvészek és iparmûvészek számára kiállításon va-

ló részvételre.

A pályázati idõszak 2016 februárjától 2017 januárjáig tart, a kiállításo-

kat négy helyszínen rendezik: Újlipótvárosi Klub-Galéria, RaM – Radnó-

ti Miklós Mûvelõdési Központ, Városház Galéria, Angyalföldi József Atti-

la Mûvelõdési Központ. E helyekre várják a kortárs, hivatásukat elsõsor-

ban életvitelszerûen mûvelõ képzõ- és iparmûvészek jelentkezését egyéni

és csoportos kiállításokon való részvételre. Az érdeklõdõ legalább öt mûvé-

nek digitális reprodukciójával vagy kész katalógussal és részletes szakmai

önéletrajzzal, valamint komplett kiállítási szinopszissal, idõpont-megje-

löléssel pályázhat. A pályázónak bizonyíthatóan igazolnia kell kerületi

kötõdését. A dokumentumokat személyesen lehet leadni az Újlipótvárosi

Klub-Galériában (hétfõtõl péntekig 10 és 16 óra között) katalógus és/vagy

CD/DVD formátumban (ebben az esetben is kérik az e-mail elérhetõsé-

get) vagy e-mailben elküldhetõk az info@kult13.hu címre. Leadási határ-

idõ: augusztus 17. (hétfõ) 16 óráig.

Idén 23. alkalommal vár
mindenkit az Angyalföldi
Utcabál a Dagály utcá-
ban. Az augusztus 30-án
megrendezendõ nyárzáró
fesztiválon ezúttal folk-
programok sokasága vár-
ható.

Évrõl évre nagy sikert arat a

nyárzáró fesztivál a Dagály utcá-

ban, mely idén az Angyalfolki Ut-

cabál nevet kapta a szervezõktõl.

Az elnevezés nem véletlen…

– 23 évvel ezelõtt az elsõ utcabál

a Vadrózsa Táncegyüttes és a

Gyermekház munkatársainak kö-

zös szervezésében valósult meg, így

nagy szerepet kaptak a népi hagyo-

mányok. Most, több mint két évti-

zed elteltével úgy éreztük, ideje

megújítani az utcabál programját,

visszanyúlni a gyökerekhez –

mondta el lapunknak a KULT13

Divízió kulturális vezetõje.

Amellett azonban, hogy a nagy-

színpad programja a folk tematiká-

ra épül, megmarad számos más

népszerû elem. Lesznek gyermek-

programok, interaktív sportfoglal-

kozások, vásári forgatag, mestersé-

gek bemutatkozása, vidámpark, fõ-

zõverseny, civil aktivitások és szá-

mos egyéb érdekesség. 

A délelõtti és kora délutáni prog-

ramokban társszervezõ az Angyal-

földi Vadrózsa Táncegyüttes. A

nagyszínpadon este 6 órakor Lajkó

Félix és zenekara lép színpadra két

kiváló vendégmûvésszel, Palya Be-

ával és Csizmadia Annával. Õket a

Cimbaliband mûsora követi ne-

gyed 9-tõl. 

A Tücsökkert és színpad fõként

a gyerekeket, családokat várja. A

kertben népi játékok, kézmûves-

foglalkozások zajlanak majd, míg

a színpadon lesz mesemondás,

bábszínházi elõadás és fellép a Ko-

lompos együttes is. A Tücsöktanya

a kerületi gyerekek egyik kedvenc

helye, mely a fesztivál keretében

számos meglepetéssel ünnepli 5.

születésnapját. 

A Gyerekházzal szembeni park-

ban nemcsak a sport kap helyet, de

mozgásmûvészeti színpadi prog-

ramokat is láthatnak a látogatók.

Idén is várja a kutyásokat a Gondos

Gazdi program, mely a felelõsség-

teljes kutyatartásra hívja fel min-

denki figyelmét. Így lesznek „ku-

tyás” programok is: elõadások, be-

mutatók, ügyességi játékok…

A fesztivál a Dagály utcában au-

gusztus 30-án, vasárnap reggel 10

órától este 10 óráig tart és a belépés

díjtalan.

� BÁRD NOÉMI POLLI

Pályázat Kerületi kötõdéssel

Ugródeszka mûvészeknek
Kultúrkavalkád Angyalfolki Utcabál

Nyárbúcsúztató fesztivál

Kati néni a kánikulában segít felfrissülni a gyerekeknek
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„Kolorektális karcinómák szûrése” címmel csaknem egyórás ismeretter-

jesztõ-oktató filmet készítettek ismert szakemberek a vastag- és végbélrá-

kokról, illetve a szûrés jelentõségérõl. A Daylight Média harmadik onko-

lógiai témájú dokumentumfilmje a megelõzés lehetõségére szeretné fel-

hívni a figyelmet. (Az elsõ film az emlõrákról, a második a prosztatarákról

szólt.) A filmet sajtótájékoztató keretében mutatták be az alkotók.

Prof. dr. Simon Tamás, a Magyar Rákellenes Liga elnöke bevezetõje

után dr. Madácsy László gasztroenterológus-belgyógyász, endoszkópos

specialista, a film egyik szakmai közremûködõje és dr. Budai András, az

ÁNTSZ Országos Szûrési Koordinációs Osztályának osztályvezetõje be-

szélt.

A film szakértõje és tanácsadója prof. dr. Bodoky György, a fõvárosi

Szent István és Szent László Kórház Onkológia Centrumának vezetõje

volt. Évente mintegy tízezer ember szembesül vastagbélrákkal és végbél-

rákkal, és a statisztikai adatok szerint minden évben nagyjából ötezer em-

ber hal meg a betegség következtében. Ezeken az adatokon csak odafigye-

léssel és a megfelelõ információk átadásával lehet változtatni.

Vastagbélszûrésre számos típusú kisebb-nagyobb megbízhatóságú

székletteszt is elérhetõ, a legbiztosabb módszer azonban egyértelmûen a

vastagbéltükrözés. Ennek során rögtön el is tudják távolítani a gyanús el-

változásokat. A kolonoszkópia érzéstelenítéssel, bódításban, sõt altatás-

ban is elvégezhetõ. Ötvenéves kor felett mindenkinek indokolt megcsinál-

tatnia a vizsgálatot. A betegség körülbelül tíz év alatt alakul ki. Ez azt je-

lenti, hogy él közöttünk mintegy százezer (!) olyan ember, akiben már ma

is ott lehet a majdan rákot okozó polip. 

Aki tünetmentes állapotban megy vastagbéltükrözésre, és ott rögtön el-

távolítják a gyanús polipjait, jó eséllyel megelõzheti a rák kialakulását, de

legalábbis megszabadulhat egy elváltozástól még mielõtt az bejutna a bél-

fal mélyebb rétegeibe, és áttétet adva szétterjedne a szervezetben – fogal-

mazott dr. Lakos István, a daganatos betegeket képviselõ Gyógyulj Velünk

Egyesület vastagbélrákon ugyancsak átesett elnöke. 

A civil szervezet évek óta sürgeti az országos szintû vastagbélszûrési

program indítását, ugyanakkor Lakos István hangsúlyozta: a rák nem vár

állami döntésekre, ezért minden ötven év feletti férfinak és nõnek azt taná-

csolják, halogatás nélkül menjen szûrésre. Erre egyrészt fizetõs formában

van lehetõség, másrészt – indokolt esetben – a háziorvos írhat beutalót a

vizsgálatra. Ha a vastagbélrák valamely kockázati csoportjába tartozunk,

akkor nem a kevésbé megbízható székletvértesztet, hanem egybõl a vastag-

béltükrözéses vizsgálatot javasolják a szakemberek. 

Azok számára, akiknek mégsem sikerült elkerülniük a betegséget, ha-

zánkban jelenleg minden gyógyszer elérhetõ, ami ma Európában egy vas-

tagbélrákos beteg életkilátásait javíthatja. Az orvosok és az egészségügyi

döntéshozók erõfeszítései révén a hazai elõrehaladott áttétes vastagbélrá-

kos betegeknek számottevõen javultak az életkilátásai: míg régen csak hó-

napokat élhettek, ma már évekkel meghosszabbítható az elfogadható élet-

minõségben megélhetõ évek száma.

Az igazi cél, a teljes gyógyulás azonban csak akkor érhetõ el, ha a daga-

natot minél korábbi stádiumban teljesen el lehet távolítani. Ez pedig nem

kevéssé múlik azon, hogy mi, potenciális betegek, elmegyünk-e szûrésre,

illetve a legkisebb gyanú esetén felkeressük-e az orvost.

� CS. V.

A nyár az utazás, a világlátás idõ-

szaka. Legtöbben egész évben arra

készülünk, hogy ilyenkor legalább

pár napra, szerencsés esetben egy-

két hétre elhagyjuk a gondokat, és

felhõtlenül élvezzük a szabadságot

itthon és persze külföldön is. Nem

is gondolnánk, hogy nem csupán a

távoli, egzotikus tájakon, de a

szomszédos országokban is ki le-

hetünk téve a nyaralást igencsak

megkeserítõ utazási hasmenésnek. 

Ezt leggyakrabban mikroorga-

nizmus okozza, a trópusokon a

megváltozott bélflóra játszhat köz-

re, de a stressz és az étkezési szoká-

sok megváltozása is elõidézheti.

Dr. Papp Ibolya háziorvos az étel-

és italfogyasztás biztonsági szabá-

lyaira figyelmeztet. Az úgynevezett

4F módszerrel nagy valószínûség-

gel elkerülhetjük a komolyabb has-

menést. A módszer lényege: fõzd

meg, forrald fel, fejtsd le a héját, és

ha ezek közül egyiket sem lehet,

akkor – felejtsd el. 

A szakember szerint nem árt fi-

gyelni, mert az uszodai víz véletlen

lenyelése, a szennyezett vízzel tör-

ténõ fogmosás vagy fogsortisztítás,

de az edények csapvízzel történõ

elmosása is veszélyeket rejthet.

Ajánlott viszont a gyakori kézmo-

sás, illetve lehetõség szerint palac-

kozott vizek fogyasztása. Akinek

mégsem sikerült elkerülnie a has-

menést, az házilag is készíthet

rehidráló folyadékot. Erre azért

van szükség, mert hasmenéskor fo-

lyadékot veszít a szervezetünk. A

kis adagokban gyakran kortyolga-

tott rehidráló oldat – négy púpozott

teáskanál cukor és fél teáskanál só

fél liter forralt vízben vagy nem

szénsavas ásványvízben feloldva –

segít pótolni ezt, valamint az ásvá-

nyi anyagokat.

Érdemes betartani a követ-
kezõ óvintézkedéseket:
1. Csapvíz helyett igyunk pa-

lackozottat. 
2. Csak kellõen átsült, meg-

fõtt ételeket fogyasz-
szunk.

3. Utcai árusnál lehetõleg
ne vegyünk élelmiszert. 

4. Kerüljük a nem hámozható
zöldséget, gyümölcsöt. 

5. Legyünk óvatosak a jég-
kockával és a fagylalttal.

6. Vigyünk magunkkal víz
nélkül használható kéz-
fertõtlenítõ gélt.

� CS. V.

Nyaralás 4F módszerrel Étkezés biztonságosan

Gondtalan utazás
Szûrés Kolorektális karcinóma

A rák nem vár
állami döntésekre

Az önkormányzat határozata alapján megkezdték a Nõvér utcai gyermek-

orvosi rendelõ és védõnõi szolgálat épületének teljes rekonstrukcióját. A

rendeléseket a munkálatok idejére a Gyöngyösi utca 29. szám alatti, a

Heim Pál Gyermekkórház kezelésében lévõ Gyermek Szakorvosi Rende-

lõ földszintjére helyezték át. 

A Nõvér utcai rendelõben dolgozó házi gyermekorvosok tele-
fonos elérhetõségei a következõk:

Dr. Majorosi György: 239-9803
Dr. Hegyi Ágnes: 239-9803
Dr. Ökördy Péter: 239-9803
Dr. Tamás Katalin 06 (20) 314-5060
Dr. Dózsa Mariann: 06 (30) 971-7244
Védõnõk: 06 (30) 955-5950

Aktuális tájékoztatók: noverrendelo.blogspot.hu

Nõvér utca Rendelõváltás

Teljes rekonstrukció

il
lu

sz
tr

á
ci

ó
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Családi Sportnap Mozgásban

Õszköszöntõ tízpróba
Idén is megrendezi a kerületi ön-

kormányzat a Családi Sportnapot

szeptember 6-án 10–17 óra között

az Angyalföldi Sportközpontban

(Rozsnyai utca 4.). A legkisebbe-

ket felfújható játékok (ugrálóvár,

csúszda), arcfestés és kézmûves-

játékok várják. A nagyobb gyere-

kek és szüleik hagyományos és

különleges sportágakat próbál-

hatnak ki, mint például az íjászat,

az amerikai futball, a gyorstollas,

a zumba, a falmászás és a fallab-

da. Közösen felhasználható nye-

reményekhez is hozzájuthatnak a

családi tízpróbát végrehajtó szü-

lõk és gyerekeik. A következõ

feladatokat kell teljesíteni: 30 mé-

teres futás, kosárra dobás, kapura

rúgás, célba dobás, evezés

ergométeres gépen, darts, fekve

nyomás, ugrálókötelezés, íjászat,

golyódobás és a kerületi Totó.

A próbák légyege nem a telje-

sítmény, hanem a feladatokban

való részvétel, amikért cserébe

családi vacsorát, alkalmakra szóló

bowling-, tenisz- és fallabda-

belépõket, valamint emlékpóló-

kat sorsolnak ki.

„Nem adunk ki szabad jegyet. Po-

tyázás nincs!” – határozták el a

szervezõk az 1948 júliusában–

augusztusában rendezett Cente-

náris Kupa nyitánya elõtt. A ma-

gyar nemzetközi futballtornán,

melynek minden mérkõzését Bu-

dapesten tartották, hat csapat vett

részt: a Csepel, az FTC, az MTK

és a Vasas mellett pályára lépett a

bécsi Wacker, valamint a csehszlo-

vák bajnokság harmadik helyezett-

je, a kassai Jednota is. 

Hogy a belépõket az elsõ napon

(július 25-én) egyáltalán nem osz-

togatták, annak mindenekelõtt az

volt az oka, hogy az elsõ fordulóban

mindjárt rangadót rendeztek:

FTC–Vasas meccs volt – Újpesten!

Az elõzõ bajnoki évadban a piros-

kékek ezüst-, a zöld-fehérek bronz-

érmet nyertek, de úgy, hogy az utol-

só forduló elõtt még három csapat-

nak volt esélye az aranyra. Végül a

ferencvárosiakat 4-3-ra legyõzõ

csepeliek jártak megalapozott dia-

daltáncot, míg a Megyeri úton a Va-

sas korán ünnepelt.

Az elhamarkodott

dáridó azért zajlott,

mert MTK elleni

mérkõzést (2-0) elõbb fújták le,

mint a csepeli találkozót, s az a hír

érkezett Újpestre, hogy 3-3-mal zá-

rult a „szigetvárosi” parti…

A jelek arra vallanak, hogy a Va-

sas-fiúk viszonylag hamar túltették

magukat a megrázkódtatáson,

szûk egy hónappal a balsikerû be-

fejezés után ugyanis amilyen vi-

dám, olyan látványos gálamûsort

adtak elõ a hõségben. A középcsa-

tár Moór Ede például Csiszárt,

Kérit és Henni kapust is elfektette,

mielõtt begurította az elsõ gólt, és

hasonlóképpen járt el Illovszky

Rudolf is, aki Kispétert és Kérit cse-

lezte ki, igaz,

Hennit állva hagy-

ta. A két szóló kö-

zött Marik György

küldte a hálóba a szabadrúgást, és a

félidei 3-0 után a ferencvárosi szur-

kolók leforrázva morogtak maguk-

ban: „Amúgy sem szeretünk Új-

pestre járni…”

A szünet után méginkább meg-

bánták, amiért ellátogattak a lila

negyedbe. Noha a Vasas csatárso-

rából Szilágyi Gyula és Tóth Má-

tyás is hiányzott sérülés miatt –

igaz, az FTC a tizenhét esztendõs

Villányi Tibort szerepeltette a szin-

tén a lábát fájlaló Kocsis Sándor he-

lyett –, a piros-kékek támadójátéka

kifogástalan volt. Az 1948 áprilisá-

ban igazolt Kubala László Kántor-

nak, Moór pedig Kubalának adott

gólpasszt, aztán Moór és Kubala is

egyéni akciót zárt góllal, hogy vé-

gül Kubala szögletét a triplázó

Moór fejelje be. 

Közbevetõleg nem mu-

laszthatom el megjegyezni: a

piros-kékek csatárötösében há-

rom késõbbi szövetségi kapi-

tány játszott. Illovszky és

Moór a magyar, Kubala a

spanyol válogatott szakvezetõje

volt. 

De vissza Megyerre! Jóllehet a

két ferencvárosi Ferenc, Deák és

Szabó 4-0-nál, illetve 6-1-nél

szépített, a 8-2-es végered-

mény után erre már senki

sem akart emlékezni, oly-

annyira nem, hogy Lyka An-

tal, a zöld-fehérek edzõje dü-

hösen mondta: „Ehhez a játékhoz

nincs mit szólnom.” 

A Vasas-család viszont ellágyult,

s a következõ hetekben is jól érezte

magát, mert a Wackert (Kubala két

góljával) 2-1-re, a Csepelt (a vissza-

térõ Szilágyi I mesterhármasával,

valamint Illovszky dugójával) 4-3-

ra gyõzte le a piros-kék csapat,

amely a Jednotával szemben 2-0-s

vezetés adta 2-2-re (gól: Kubala,

Vinyei – öngól). Így is döntõt vívott

az együttes az MTK-val, de 3-1-re

kikapott, mert az egy évvel késõbb

a Lazióhoz szerzõdõ Höffling

Norbert már a tizenhetedik má-

Vasas–FTC 8-2 (3-0)
Megyeri út, 10 000 nézõ. Jv.: Barna.
Vasas: Ruzsa – Lõrincz, Siklósi – Saroveczky, Lóránt,
Marik – Kántor, Kubala, Moór, Szilágyi II, Illovszky.
FTC: Henni – Csiszár, Onódy – Kéri, Kispéter, Hernádi
– Budai, Villányi, Deák, Szabó, Czibor.
Gól: Moór (18., 78. és 85.), Marik (29.), Illovszky
(43.), Kántor (60.), Deák (61.), Kubala (76. és 83.),
Szabó (80.).

sodpercben beköszönt az igazán jó

nevû Vasas-kapusnak, bizonyos

Ruzsa Sándornak. 

Ezzel együtt annak a kupasze-

replésnek a mérlege úgy vonható

meg, ahogyan talán a hat és fél év

után véget érõ (a következõ szá-

munktól a Sporttárs-szériának he-

lyet adó) Angyalföldi pálmafák cí-

mû sorozatunkat is összegezhet-

jük.

A Moór megtette kötelességét. 

� HEGYI IVÁN,
A NÉPSZABADSÁG

ROVATVEZETÕJE

Angyalföldi pálmafák
Nem engedtek a (negyven) nyolcból

AA  MMooóórr  mmeeggtteettttee
kköötteelleessssééggéétt..
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Hetedszer Pozsonyi Piknik

Kedves Gyerekek! Képfeladványunk megfejtéseit augusztus 24-ig

várjuk. Elérhetõségeinket az impresszumban találjátok, a helyes

megfejtõk között értékes ajándékokat sorsolunk ki.

Elõzõ számunk megfejtése: pillangó. Nyertesünk: Lengyel Ábel.

Gratulálunk!

Találd ki!

Kulturális korzó
A Pozsonyi Piknik hét év alatt egy roppant népszerû pesti találkahely lett, egy kulturá-

lis korzó, ahol barátok, ismerõsök, kedvelt arcok fogadják az Újlipótvárosba érkezõ-

ket. A szervezõk szeptember 5-én 10–22 óra között megújult környezetben, de a régi

szeretettel várják az érdeklõdõket.  Ami a mûsort illeti, 2015-ben is a legnépszerûbb fõ-

városi színházi produkciók játszszák majd a fõszerepet, nagyobb teret és idõt kapnak

a fiatalok, független mûvészi mûhelyek. Többféle zenei kínálat és japán dobbemutató

is lesz. Újlipótváros hastáncmûhelye is visszatérõ vendég, nem beszélve a kerület

Fischer Annie zeneiskolájának növendékeirõl, akik indítják a rendezvény programja-

it. Végül egy hamisítatlan Játékszín házibulival zárják majd a Pikniket. Mindez, sõt,

ennél sokkal több történik a két színpadon, a Jászai Mari térnél és a Radnóti Miklós ut-

ca–Pozsonyi út sarkán. De figyelem, kisebb változással is kell számolni az idei Pikni-

ken, ugyanis – bármilyen furcsa, hét év alatt kinõttük a Pozsonyi utat. Hogy nagyobb

legyen a tér, s levegõt is kapjon az a sok ezer résztvevõ, egy utcával odébb költözik az

Újpesti rakpartra. 

Keresd 
az újságárusoknál!
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest,
Rozsnyai utca 3. 

Telefon:
349-6308, fax:

349-6307

HÍVJUK! VÁRJUK!
„KATICABOGÁR! 
HOVA SZÁLL EZ A NYÁR?”
Sok szeretettel meghívjuk 

az Angyalföldi Nyárbúcsúztató rendezvény

keretében megrendezésre kerülõ 

vidám zenés mûsorunkra
augusztus 30-án, vasárnap

a Láng Mûvelõdési Központ színháztermébe

15 órától. Közismert operettrészletekkel,

örökzöld melódiákkal 

és táncdalokkal várja Önöket 

a KÉZFOGÁS EGYÜTTES és szólistái

VÁRADI EDIT vezetésével.

A zongoránál: 

HEGEDÜS VALÉR zongoramûvész.

A mûsor után TÁNC 21 óráig

a TE + ÉN táncest keretében.

Játszik a Láng zenekar.

A belépés díjtalan!

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont

NYÁRI NYITVA TARTÁS
FSZEK XIII/2. sz.

Radnóti Miklós Könyvtára
Pannónia u. 88–90. (RaM)

Tel.: 398-6280
Augusztus 30-ig zárva tart.

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

Augusztus 30-ig zárva tart.

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
Augusztus 23-ig zárva tart.

FSZEK XIII/8. sz. könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
Augusztus 30-ig csökkentett nyári nyitva tartás: 

hétfõ, kedd, szerda: 14–19; 
péntek: 9–15; csütörtök, szombat: zárva.

Programajánló:
Péli Tamás grafikái augusztus 31-ig megtekinthetõk.

Augusztus 30. (vasárnap) 10–18 óráig 
rendkívüli nyitva tartás – Angyalföldi Utcabál 

– Színes keretben – komplex családi foglalkozás
Könyvajánló:

Jussi Adler-Olsen: Határtalanul (Animus, 2015)
Bartók Imre: A kecske éve (Libri, 2015)
Feldmár András: Álom és valóség (HVG Kv., 2015)
Greg Iles: Lángoló kereszt (General Press, 2015)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.

www.virágpiac.hu
Telefon: 320-2635

ANGYALFÖLDI

minden vasárnap 8.30–13 óráig

BUDAPESTI
VIRÁGPIAC

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZO-
LÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PAR-
KETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-
SZERELÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛ-
VES-, LAKATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, AB-
LAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL,
AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, zárszerelést, küszöb-
készítést, szigetelést, pántok, zsanérok cseréjét, mázo-
lást. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László. Tel.:
251-9483, 06-20-381-6703

LAKATOSMESTER! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás,
zárcsere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211,
www.racskeszites.hu

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 21 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ ÜVE-
GEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉ-
RÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

KÁDFELÚJÍTÁS! Ne cserélje le régi, kopott kádját, a bon-
tási ár töredékéért felújítjuk. Tel.: 06-20-529-4180

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempe-
burkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés! Anyagbeszerzés-
sel, garanciával! Teljes lakásfelújítás! Tel.: 06-20-961-
6153, www.burkologuru.hu

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

AJTÓK, ABLAKOK szigetelését, passzítását, festést, má-
zolást, tapétázást, szõnyegpadló-, parkettafektetést,
burkolást, gipszkartonozást, dryvit-szigetelést, javításo-
kat garanciával vállalom. Riener és Tsa. Tel.: 276-1805,
06-20-410-7695

GURTNICSERE! Redõny, szúnyogháló, napellenzõ, rolet-
ta, reluxa javítása, készítése garanciával. Tel.: 06-70-
226-6307, 06-30-211-9730

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartá-
lyok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése.
Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel. Tel.: 06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referen-
ciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-
6255 Kovács Gergely

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, laminált parkettázás
garanciával, takarítással. Társasházaknak áfamentesen.
Tel.: 06-30-391-0805

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyve-
ket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16.
Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19,
p: zárva

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással.
Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órá-
kat, szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat,
hiradástechnikát. Pintér Nikoletta. Tel.: 466-8321, 06-
30-973-4949

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények,
mûtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbecs-
lés. Tel.: 06-30-949-2900, e-mail: nemes.gyula@
nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., Szilágyi
Erzsébet fasor 3.

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

ÁRPÁD-HÍD közelében épülõ lakások leköthetõk! Tel.: 06-
30-942-0278, www.frangepanhaz.hu

SIÓFOK-ARANYPARTON eladó vízparti apartmanok
6,5 M Ft + áfától. Nyaraljon idén már a sajátjában!
aranyhid.hu. Tel.: 06-30-388-3000, www.ingatlan.com/
20725320

XIII. ker.-ben kiadó irodák a Váci úti Reno Udvarban
150–1500 nm-ig. Ár: 6 euró/hó/nm-tõl. Tel.: 06-30-
601-1000, www.ingatlan.com/20421266

EMELETI, felújítandó öröklakást keresek készpénzfizetés-
sel. Magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

KÜLFÖLDI ügyfeleinknek keresünk belvárosi lakásokat
készpénzes fizetéssel! Hívjon bizalommal! GDN Ingatlan-
hálózat. Tel.: 06-70-681-4500

KERESEK felújítandó lakást Újlipótvárosban, mérettõl
függetlenül. Tel.: 06-20-426-0015

ÉLETJÁRADÉKI szerzõdést kötne budai, többgyermekes
család. Tel.: 06-20-426-0015

ELADÓ panellakást keresek 18 M Ft készpénzzel. Tel.:
06-70-949-4013

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. A XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-
es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott,
amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. A  XIII. Visegrádi utca 47/C szám alatti szakorvo-
si, földszinti, felújított szárnyában egy 19 nm-es, kor-
szerûen berendezett rendelõhelyiség. A rendelõ kizá-
rólag orvosi vagy egészségmegõrzõ tevékenységre
használható.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet. 

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fog-
szabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz
házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér
biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mes-
ter, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.:
06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló masz-
százsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i magánstúdiónk-
ba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-20-289-4872

GYÓGYMASSZÁZS professzionális módon Kossuth
tér melletti igényes masszázs-mozgásstúdióban, kel-
lemes légkörben, kedvezõ árakkal. Tel.: 06-20-823-
6688

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt, megbe-
csült fogorvosai dr. Sigmond Péter (06-30-388-6650),
dr. Szõts Edit (06-20-310-8964), dr. Balogh István, va-
lamint dr. Tóth Éva, dr. Tóth Attila (implantológus) egye-
temi oktatók (801-2848) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91.
alatt modern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogásza-
ti tevékenységüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

BENTLAKÁSOS intézetünkben az ország egész területé-
rõl vállaljuk idõs emberek ápolását, gondozását. Fekvõbe-
tegek teljes ellátását is biztosítjuk, 2-3 ágyas szobákban,
napi térítési díj ellenében. Jelenleg nincs várakozási idõ.
Tel.: 782-9013, 782-9001

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha taní-
tani szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelv-
tanárt! www.nyelvtanarkereso.hu

OKJ-S óvodai dajka, pedagógiai és gyógypedagógiai segí-
tõ képzés. Tel.: 06-30-269-1061, www.kaszaszak-
kepzes.hu. Nyilvántartási szám: 01-0064-04

MATEMATIKA ÉRETTSÉGI? KEZDJÜK IDÕBEN A FEL-
KÉSZÜLÉST! Gyakorlott, fiatal magántanár vállal kor-
repetálást – elsõsorban 9., 10. és 11. osztályos ta-
nulók részére. Újlipótvárosban házhoz is megy! Tel.:
06-30-258-2290

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magánta-
nárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerületben, a
Szépvölgyi út közelében. E-mail: nemetneked@
gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingye-
nes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-
2653

MARGITSZIGETI Thermal Szálloda elegáns ruhaüzletébe
oroszul, angolul beszélõ, gyakorlattal rendelkezõ, akár
nyugdíjast felvennék. Tel.: 06-20-347-0423

SZAKKÉPZETT SZAKÁCSOT keresünk XIII. ker., Pozsonyi
úti étterembe S.O.S. Tel.: 06-20-775-3077 

AZONNALI belépéssel keresünk munkájára és környeze-
tére igényes GRILLSZAKÁCS pozícióra egy kollégát a
Premium Étterembe hosszú távra, ahol megtalálhatóak a
nemzetközi és hagyományos fogások egyaránt. Jelentke-
zését telefonon: 06-20-261-6652, e-mailben:
info@premiumcafe.hu címre várjuk érdeklõdéssel!

OTTHONI pénzkereset! Reklámtárgyak összeállítása stb.
Tel.: 06-90-60-36-07 (http://audiopress-hungary.
webnode.hu 635 Ft/min, 06-20-910-4517)

KÁRTYAJÓSLÁS megfizethetõ áron, megbízható érdemi
tanácsokat ad, 10 éves tapasztalattal, Abroxo Jós-ta-
nácsadó. Tel.: 06-70-543-7416

MAGÁNSZEMÉLYEK árusítják felesleges dolgaikat. Bu-
dapest XIII., Hun u. 4/B. Nyitva: h–p: 11—19, szo: 9–13
óráig. www.garmada.net

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 10 000 Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.

LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA SZEPTEMBER 3-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: AUGUSZTUS 24.
A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 15 éves tisztségviselõi múlt-
tal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-városi el-
kötelezettséggel társasházak közös képviseletét,
kezelését vállalom. Bármilyen okból problémás há-
zak korrekt rendbetétele. Jogász, könyvelõ, szak-
ipari mesterek, valamint sikeres pályázatírók se-
gítik munkámat. Tel.: 06-20-942-0191 

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel.
10%-os hétvégi kedvezmény! Tel: 280-2542,
06-70-214-4235

ITT A VASÁRNAP IS VÁSÁRNAP!

(Pajtás u. 24., Göncöl u-i futballpályákkal szemben)
Forró kávé – családias hangulat – NAPONTA FRISS

pékáru, tejtermékek, felvágottak, zöldség-gyümölcs.
OLCSÓ szeszes ital, sör, bor, 

vegyiáru, papíráru, állateledel.

Pajtás ABC – nyitva: 6–20 óráig.
ZÁLOGHÁZ! Gyors hitel azonnal, kezes nélkül,
arany- és ezüst ékszerekre, tárgyakra. Rugalmas
ügyintézés. V., Balassi B. u. 9-11. Nyitva tartás:
h–p: 8–17 óráig. Tel.: 06-20-297-9887. Gold
Cover Zálogház

ZSAZSA GALÉRIA AZONNALI KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
Tört-fazonarany 6500–12 000 Ft/g

Tört-fazonezüst 150–800 Ft/g
Antik bútorokat, pénzérméket, festményeket, 

porcelánokat, órákat, mindent, ami régi,
akár teljes hagyatékot!

FIGYELEM!
A mézsárga borostyánt 500–1000 Ft/g 

áron vásároljuk!
Várjuk szeretettel: XIII., Hollán Ernõ u. 4.

Tel.: 350-4308, 06-70-884-4084
E-mail: antikicko87@gmail.com

57 ÉVES nõ otthoni betegellátásban szerzett gya-
korlattal, idõsgondozói képesítéssel vállalja idõs-
korú hölgy ápolását, rugalmas idõbeosztással.
Tel.: 06-70-292-9273
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MMeeggjjeelleenniikk  kkéétthheetteennttee,,  6677  000000  ppééllddáánnyybbaann..
Alapító fõszerkesztõ:

Sas György (1922–2004).
Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.

Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,
Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
www.sprintkiado.hu

e-mail: hirnok@sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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VÁROSFAL Antikvárium
vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket,

DVD-t, vitrintárgyakat, 
képeslapokat, hagyatékot.

Díjtalan kiszállás.
Tel.: 332-0243, 06 (20) 922-0001

Nyitva tartás: H: 10–19h, K–P: 10–18h, Szo: 10–14h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

A hastánccal (újra) felfedezheted magadban a
nõiességet, szépséget.
Mindezek mellett mozdulatainak pozitív élettani ha-
tásai a testi, lelki, és mentális egészség megtartásá-
nak remek eszköze. 
Kortól, alaktól függetlenül várunk téged csatlakozz
hozzánk most kedvezményes áron  kedden és csü-
törtökön 19.00–20.00 óráig. 
Helyszín : Elán Tánc- és mozgásstúdió

Budapest, XIII., Vág u. 19.
Érdeklõdni:
Sipos Gabriella táncoktató: 06 (70) 214-5932, 
vagy a stúdióban: 06 (30) 971-0667. 
A hirdetést felmutatóknak az elsõ óra ingyenes!

Urológia és andrológia
magánrendelés

�� Daganatszûrések
�� Jóindulatú prosztata-

megnagyobbodás és idült
(krónikus) prosztatagyulladás, stb.

�� A nõi vizeletcsepegés
komplex kivizsgálása és nem
mûtéti (konzervatív) kezelése

Dr. Rózsahegyi József
uurroollóógguuss  ééss  aannddrroollóógguuss  sszzaakkoorrvvooss

aazz  oorrvvoossttuuddoommáánnyy  kkaannddiiddááttuussaa
Hétfõ, szerda, csütörtök: 16–18.30
�� 350-0631, 350-1898

1131 Bp., Göncöl utca 28–30.
www.urologiarendeles.hu

Mozgásszervek fájdalma,
gerinctartási problémák
alapos vizsgálat utáni 
diagnózis, lézeres vagy 
akupunktúrás kezelés,

gyógytorna, 
gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás 
és rehabilitációs 

szakorvos
Hollán Ernõ utca 33.

Telefon: 06 (20) 241-7674
e-mail:

dr.liz.simon@gmail.com

www.nyelvtanarkereso.hu

Regisztrálj,

ha tanítani

szeretnél,

vagy 

keresd meg

a számodra

legjobb

nyelvtanárt!
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Dagály Úszópalota. Nyertesünk: dr. Toldi Miklósné. Aktuális felad-
ványunkban városrészünk egyik eseményét rejtettük el. Beküldési határidõ: augusztus 24. A helyes megfejtést
beküldõk között értékes ajándékokat sorsolunk ki. Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7. E-mail:
hirnok@sprintkiado.hu

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

Online hirdetésfelvétel
a nap 24 órájában:

www.hirnokapro.hu
Ha megjelenne a TV13 képújságjában,

esetleg készíttetne egy rövid 
reklámfilmet vállalkozásáról, írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre 

vagy hívjon minket 
a 237-5060-as telefonszámon!

Könyvajánló
Állandó szerzõnk, Hegyi Iván la-

punkban 2009-ben elindított An-

gyalföldi pálmafák címû sorozatán

alapul most megjelent, több mint

kilencven évet felölelõ, kiadónk

gondozásában megjelent könyve,

mely 2960 forintért vásárolható

meg szerkesztõségünkben.

Bõvebb információ 

a +36 (1) 237–5060-as számon.


